



आज की अमृतवाणी

तुम पानी जैसे बनो, जो अपना रास्ता खुद बनाता है, पत्थर जैसे न बनो जो दूसरों का भी रास्ता रोक लेता है।

सूर्योदय : 6:30, सूर्यास्त : 6:26

वर्ष : 51/ अंक : 71

मंगलवार, 14 मार्च 2023

चैत्र, कृष्ण पक्ष, सप्तमी

सन्वत् 2079

मूल्य ३ रु.

पृष्ठ-4

आरंभ नेता बदनाम हो भी रहे हैं....

# मुजफ्फरनगर बुलेटिन

संस्थापक : उत्तम चंद्र शर्मा

मो. 94127-10840

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

विपक्ष के नेताओं को बदनाम करने का प्रयास कर रही है भाजपा : अखिलेश यादव



## आय से अधिक संपत्ति मामले में अखिलेश यादव को राहत

लखनऊ, 13 मार्च (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश के दिवंगत पूर्व मुख्यमंत्री मुलायम सिंह, पूर्व सीएम अखिलेश यादव और उनके भाई प्रतीक यादव को आय से अधिक संपत्ति मामले में सुप्रीम कोर्ट से बड़ी राहत मिली है। सोमवार को इन आरोपों की प्रारंभिक जांच बंद करने की सीबीआई रिपोर्ट की कॉपी मांगने वाली यादवों की खारिज कर दी। इतना ही नहीं, शीर्ष अदालत ने सीबीआई की 2013 की बलोजर रिपोर्ट को मंजूरी भी दे दी। सीबीआई द्वारा मामले को बंद करने को लेकर कांग्रेस के नेता विध्वंसक वसुदेवी ने यादवों को राहत दी।

## 'नाटू-नाटू' ने इन गांवों को पछाड़ जीता ऑस्कर

मुंबई, 13 मार्च (एजेंसी)। ऑस्कर 2023 के विजेताओं की पूरी लिस्ट सामने आ गई है। 'हॉलीवुड' के सबसे बड़े ऑस्कर शो में भारत ने अपना परचम लहराया है। साउथ की फिल्म आरआरआर के गाने नाटू-नाटू ने इतिहास रचते हुए ये सम्मान अपने नाम कर लिया है। एम एम कोरियन ने इस पुरस्कार को हासिल करते हुए अपने भाषा से हर किसी का दिल जीत लिया है। इतना ही नहीं नाटू-नाटू ने इस जीत से प्रभावित सिमांश रिमाना और लेडी गागा के गानों को पीछे छोड़ दिया है। नाटू-नाटू ने किंग गानों को पीछे छोड़ यह साबितवा हासिल की है। नाटू-नाटू ने ऑस्कर 2023 का 'बेस्ट ऑरिजनल सोनग' का खिताब अपने नाम किया है। इसके साथ ही इसने ट्रेड इंड लाइव एंटरटेन के अलौजिन, टीएम गन, मेरिक के होउड माई हेड, लोक थैवर, विकांडा फॉरएवर के लिस्ट माई अप और पारंपरिक परीवेंडर ऑनिए एंड देस के दिस इज ए लाइव गानों को पीछे छोड़ दिया है। इस तरह इंटरनेशनल लेवल पर ये भारत की सबसे बड़ी जीत बन गई है।

## कोरोना फिर शुरू, 1 दिन में कोरोना के नए 500 केस

नई दिल्ली, 13 मार्च (एजेंसी)। भारत में शनिवार को कोरोना के 524 नए मामले दर्ज किए गए, जो पिछले साल 18 नवंबर के बाद से एक दिन में सबसे अधिक हैं। पिछले सात दिनों में, 2,671 नए मामले दर्ज किए गए हैं, जो कि पिछले सात दिनों के कुल 1,802 से लगभग 50% अधिक हैं।

## कांग्रेस नेता पुलिस से भिड़े

लखनऊ, 13 मार्च (एजेंसी)। यूपी कांग्रेस अध्यक्ष बुलाल खखरी के नेतृत्व में कांग्रेस के संसदीय कार्यवाही मंडली और बेरोजगारी के मुद्दे पर राजभवन का घेराव करने जा रहे थे। इस दौरान अहमदनगर और रामनगर के नवदीन उमर पुलिस से भिड़ते हुए। कांग्रेस कार्यवाही मंडली सरकार के खिलाफ नारेबाजी कर रहे थे। पुलिस ने उन्हें नियंत्रण में लेने के लिए हिरासत में ले लिया और उन सभी को अस्थाई जेल में डुकाई जाया गया है।

# रिटायर्ड पुलिसकर्मी गिरफ्तार, कोर्ट में पेश

रामपुर तिराहा कांड में सीबीआई द्वारा पेश आरोपी को जेल भेजा एक फरार आरोपी के फास्ट ट्रैक कोर्ट ने कुर्की वारंट जारी किए

मुजफ्फरनगर, 13 मार्च (बु.)।



29 साल पुराने चर्चित रामपुर तिराहा कांड की फास्ट ट्रैक में सुनवाई शुरू होने के बाद सामूहिक दुष्कर्म, छेड़छाड़ और लूट समेत अन्य गंभीर धाराओं के मुकदमों में फरार चल रहे एक सेवानिवृत्त पुलिसकर्मी को

सीबीआई ने गिरफ्तार कर कोर्ट में पेश किया। सीबीआई ने अदालत को बताया कि केस के आरोपी चार पुलिसकर्मीयों को मौत हो चुकी है। इस मामले में एक अन्य गैरहाजिर आरोपी नेत्रपाल सिंह के कुर्की वारंट जारी कर दिए गए। अब प्रकरण की आखिरी सुनवाई 24 मार्च को होगी। रामपुर तिराहा कांड से संबंधित मामलों पर अपर सत्र न्यायाधीश कोर्ट संख्या-सात के पीठासीन अधिकारी शक्ति सिंह की अदालत में सीबीआई बनाम राधा मोहन द्विवेदी पत्रावली की सुनवाई हुई। सहायक शासकीय अधिकारियों कोर्ट परवेज सिंह ने बताया कि सीबीआई ने गैर जमानती वारंट जारी होने के बाद आरोपी सेवानिवृत्त पुलिसकर्मी राधेश मिश्रा को तीन दिन पहले हरियाणा से गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था। सोमवार को रिकेस मिश्रा को जिल्ला कारागार से अदालत में पेश किया गया। सीबीआई के लोक अभियोजक धारा सिंह मीणा ने अदालत को बताया कि आरोपी इमाम सिंह, राजपाल सिंह, महेश चंद्र शर्मा, नेपाल सिंह की मौत हो चुकी है। मुक्त बलाए गए आरोपियों के विषय पर सुनवाई कर रहे हैं एडिजी-7 शक्ति सिंह ने रेप, मारपीट, तोड़फोड़ और आपराधिक साजिश रचने के 24 आरोपियों के विरुद्ध गैर जमानती वारंट जारी किए थे। जिनमें 18 आरोपियों ने 3 मार्च को कोर्ट में पेश होकर वारंट रिहाई कर लिए थे। इनमें एक को गिरफ्तार कर लिया गया जबकि एक अन्य आरोपी के कुर्की वारंट जारी किए गए हैं।

## बरेली जिला जेल के दो अधिकारी समेत सात निलंबित, सिपाही समेत दो गिरफ्तार

बरेली। बरेली जिला जेल में बंद अशरफ से उसके गुर्गों की अविश्वसनीयता से मुलाकात करने के मामले में अब जेल अधिकारियों पर जांच गिरी है। डीआईजी जेल की जांच रिपोर्ट के बाद डीजी जेल ने सोमवार को जेलर राजीव मिश्रा, डिप्टी जेलर दूधरा प्रताप सिंह और पांच बंदी स्वामी को सुरक्षित कर दिया है। इस मामले में पीलीभीत जेल के सिपाही प्रमोद दो की गिरफ्तारी भी हुई है। पीलीभीत का सिपाही एक महीने पहले तक बरेली जेल में तैनात रहा। इस कांड में जेल प्रशासन में खलती गंवा गई है। प्रशासन के उम्मेदवार हत्याकांड में माथिया अतिक अहमद और उस्माना भाई अशरफ मुकूद आरोपी हैं। अशरफ बरेली जिला जेल में बंद है। अतीव अहमद गुमरास की साबरमती जेल में है। प्रशासन पुलिस ने फास्ट ट्रैक और गिरफ्तारियों के बाद ही खुलासा कर दिया था कि उम्मेदवार की हत्या की योजना साबरमती जेल में बंद अतिक अहमद और बरेली जेल में बंद अशरफ भाई अशरफ ने बनाई थी। जांच

में सामने आया है कि शूटिंग ने 10 और 11 फरवरी को बरेली जेल में अशरफ से मुलाकात करने के मामले में अब जेल अधिकारियों पर जांच गिरी है। डीआईजी जेल की जांच रिपोर्ट के बाद डीजी जेल ने सोमवार को जेलर राजीव मिश्रा, डिप्टी जेलर दूधरा प्रताप सिंह और पांच बंदी स्वामी को सुरक्षित कर दिया है। इस मामले में पीलीभीत जेल के सिपाही प्रमोद दो की गिरफ्तारी भी हुई है। पीलीभीत का सिपाही एक महीने पहले तक बरेली जेल में तैनात रहा। इस कांड में जेल प्रशासन में खलती गंवा गई है। प्रशासन के उम्मेदवार हत्याकांड में माथिया अतिक अहमद और उस्माना भाई अशरफ मुकूद आरोपी हैं। अशरफ बरेली जिला जेल में बंद है। अतीव अहमद गुमरास की साबरमती जेल में है। प्रशासन पुलिस ने फास्ट ट्रैक और गिरफ्तारियों के बाद ही खुलासा कर दिया था कि उम्मेदवार की हत्या की योजना साबरमती जेल में बंद अतिक अहमद और बरेली जेल में बंद अशरफ भाई अशरफ ने बनाई थी। जांच

## अपहरण और दुष्कर्म के दोषी को उम्रकैद की सजा

मुजफ्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। अदालत ने नाबालिग का अपहरण कर उसके साथ दुष्कर्म के दोषी को उम्रकैद की सजा सुनाई है। कोर्ट ने दोषी पर 51 हजार का जुर्माना भी लगाया है। किशोरी के पिता ने मुकदमा दर्ज कराया था। विशेष लोक अभियोजक दिनेश कुमार शर्मा और मनमोहन वर्मा ने बताया कि शमली निवासी 15 वर्षीय किशोरी अपनी मां को दूधने के लिए घर से निकली थी। उन्होंने बताया कि 2 सितंबर 2017 को 3 युवकों ने किशोरी का अपहरण कर लिया था। 4 दिन बाद किशोरी बरामद हुई थी। इसके बाद उसके पिता ने जनपद शमली के कस्बा डिहाना निवासी बिलाल और दो अन्य युवकों के खिलाफ किशोरी का अपहरण कर दुष्कर्म करने के आरोप में मुकदमा दर्ज कराया था। बताया कि पीड़िता जब अपनी मां को दूधने के लिए गई थी तो आरोपियों ने उसको बेहोश कर एक झोपड़ी में ले जाकर उसके साथ रेप किया था। पुलिस ने इस मामले में आरोपी बिलाल को गिरफ्तार कर लिया था। विशेष लोक अभियोजक दिनेश कुमार शर्मा और मनमोहन वर्मा ने बताया कि अभियोजन ने घटना साबित करने के लिए कोर्ट में 8 गवाह पेश किए। घटना के मुकदमे की सुनवाई विशेष पोक्सो एक्ट कोर्ट के जज बाबुराम ने की। उन्होंने बताया कि दोनों पक्ष की सुनवाई करने के बाद कोर्ट ने आरोपी बिलाल को अपहरण कर रेप करने के मामले में दोषी ठहराते हुए उसे उम्रकैद की सजा सुनाई। उन्होंने बताया कि दोषी पर 51 हजार का जुर्माना भी लगाया गया।

## पंद्रह करोड़ खपाने को अभिनेता सतीश कौशिक की हत्या करने का आरोप

नई दिल्ली, 13 मार्च (एजेंसी)। अभिनेता और निर्देशक सतीश कौशिक की मौत के मामले में रोज नए नए खुलासे हो रहे हैं। खासतौर पर जब से सतीश के दोस्त विकास मालू की दूसरी पत्नी सानी मालू ने दिल्ली पुलिस अगुक्त को पत्र लिख, इस बात की शिकायत की है कि उनकी मौत सामान्य नहीं बल्कि एक हत्या है, जिसे भरे पति ने किया है। सानी की लिखित शिकायत मिलने के बाद दिल्ली पुलिस अगुक्त संजय अरोड़ा ने जांच के आदेश दिए। रविवार को पुलिस की एक टीम विकास मालू के फार्महाउस भी गई, जहां करीब 20-22 लोगों से पूछताछ की गई और वहां लगे सीसीटीवी की डीवीआर को अपने कब्जे में ले लिया है। दिल्ली पुलिस के एक अधिकारी ने बताया कि सतीश कौशिक की मौत पर सवाल उठाने वाली महिला सानी मालू के बयान बंद करने के लिए उन्हें सोमवार को नोटिस भेजा गया है। हालांकि इस नोटिस के बाद सानी ने जांच में शामिल होने से इनकार कर दिया है। उनका कहना है कि जिस अधिकारी को वह केस सौंपा गया है वह भ्रष्ट है। यह अधिकारी उनके साथ हुए दुष्कर्म के केस में सबूत नष्ट कर चुका है और इस मामले में भी ऐसा ही करेगा। सानी ने दिल्ली पुलिस अगुक्त को जो पत्र लिखा है, उसमें उन्होंने एक जगह सतीश कौशिक और विकास के बीच 15 करोड़ रुपये के विवाद को लेकर जिक्र करते हुए बताया कि 23 अगस्त 2022 को सतीश कौशिक हमारे दुईद स्थित घर आए थे। इस दौरान उन्होंने विकास से अपने 15 करोड़ रुपये वापस मांगे। इस बात को लेकर दोनों के बीच बहस भी हुई थी। बाद में विकास से उस दौरान वादा किया वह उनके 15 करोड़ जल्द ही भारत आकर देगा। रात को जब हम बेडरूम में थे तो मैंने विकास से पूछा था वे सतीश कौशिक जो कौन से रुपये मांग रहे थे? इस पर विकास ने बताया, 'इसने 15 करोड़ रुपये दे रखे हैं, जो कोरोना काल में चुका गए। फिर जब मैंने पूछा कि अब क्या करेंगे? तो विकास ने कहा किसी दिन रिश्ता गलत बूलाकर, ब्यू विल्स की ओवर डोज दे देंगे, तो वैसे ही कर जाएंगे। इसे कौन रुपये वापस कर रहा है। अपने ऊपर गंभीर आरोप लगाने के बाद विकास मालू ने चुप्पी तोड़ी है। विकास ने इंस्टाग्राम पर होली वाली वीडियो डालकर अपने ऊपर लगे आरोपों को बेवुनियाद बताया है। विकास मालू ने सफाई दी है कि उनके व सतीश के बीच 30 वर्षों से पारिवारिक संबंध रहे हैं और लोगों को मेरे जमान पर कौचड उछलाने में कुछ ही मिनट लगे। मैं सतीश कौशिक को हर जश्न में मिस करूंगा। विकास ने कहा कि उन्हें बेचनी महसूस हो रही थी।



## अज्ञान पर कर्नाटक के पूर्व डिप्टी सीएम का विवादित बयान, क्या अल्लाह बहरा है जो लाडलस्पीकर पर चिल्लाना पड़ता है

बेंगलूर, 13 मार्च (एजेंसी)। कर्नाटक में विधानसभा चुनाव से पहले लाडलस्पीकर को लेकर कर्नाटक के पूर्व डिप्टी उड और भाजपा नेता के एस इश्वरप्पा ने विवादित बयान दिया था। मंगलूर में सोमवार को इश्वरप्पा ने कहा कि क्या अल्लाह बहरा है, जो उन्हें बुलाने के लिए लाडलस्पीकर पर चिल्लाना पड़ता है। अज्ञान की आवाज से मुझे सिरदर्द देती है। इश्वरप्पा एक जनसभा को संबोधित कर रहे थे, तभी पास की मस्जिद से अज्ञान शुरू हो गई। उन्होंने कहा कि मैं जहां भी जाता हूं, वह अज्ञान मुझे सिरदर्द देती है। सुप्रीम कोर्ट का फैसला आने वाला है, आज नहीं तो कल अज्ञान का उतार हो जाएगा। इश्वरप्पा ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी ने सभी धर्मों का सम्मान करने के लिए कहा है, लेकिन मैं पछुना चाहता हूं कि क्या अज्ञान के दौरान लाडलस्पीकर का इस्तेमाल करने पर ही अल्लाह नमाज सुनेंगे। हिंदू भी मंदिरों में पजन और प्रार्थना करते हैं। हम उनसे ज्यादा धार्मिक हैं और वह भारत माता हैं जो धर्मों की रक्षा करती हैं, लेकिन अगर आप कहेंगे कि अल्लाह केवल तभी सुनता है जब आप माझक का इस्तेमाल करते हैं तो मैं ये जरूर पूछूंगा कि क्या वह बहरा है? इश्वरप्पा इस तरह के बयान पढ़ते भी दे चुके हैं। इससे पहले उन्होंने 18वीं अंतरराष्ट्रीय मैसेज के शासक टीए सुल्तान को मुस्लिम लीज कहा था। पिछले साल एक कांटेक्टर के सुभाइड करने के बाद उन्हें मंत्री पद छोड़ना पड़ा था। कांटेक्टर ने अपने आखिरी मैसेज में इश्वरप्पा को अपनी मौत का जिम्मेदार बताया था।

## आम के पेड़ पर लटका मिला लापता युवक का शव



रामराम ने आम के बाग में पेड़ से लटके शव को उतरवाती पुलिस

मजदूर ने फासी लगाकर मौत को गले लगाया

बुढ़ाना, 13 मार्च (बु.)। एक मजदूर ने खेत मालिक के घर में आकर फासी लगाकर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम हाउस भेजकर आत्महत्या के कारणों की तलाश शुरू कर दी है। मिली जानकारी के अनुसार बुढ़ाना कोटवाली क्षेत्र की बायवाला पुलिस चौकी के गांव नगवा निवासी डॉक्टर प्रदीप पुत्र शोषपाल के यहां जनपद लखीमपुर खीरी निवासी 27 वर्षीय ज्ञान प्रकाश सिंह नौकरी करता है। उसको दैत मालिक डॉक्टर प्रदीप ने अपने खेतों में गन्ने की खेती के लिए रखा हुआ था। साथ में उसका दोस्त समभारी भी था। वह खेती लेकर अपने घर जिला लखीमपुर खीरी गया हुआ था। आज सुबह वह अपने घर जनपद लखीमपुर खीरी से मजदूरी करने गांव नगवा में डॉक्टर प्रदीप के वहां आ गया था। सोमवार के दिन वो अपने दोस्त समभारी के साथ प्रदीप के खेत में गन्ने की खेती करने गया हुआ था तभी वह अपने दोस्त समभारी को यह कहकर खेत से गांव नगवा की ओर चला कि वह अभी आ रहा है। तब उसने प्रदीप के घर पर आकर रस्सी गले में डालकर आत्महत्या कर ली। उधर जब घर में मौजूद महिलाओं ने रस्सी से लटकते हुए ज्ञान सिंह के शव को देखा, तो महिलाओं ने शोर मचा दिया। शोर शराबा सुनकर मौके पर सैकड़ी ग्रामीण जमा हो गए। सूचना पाकर बुढ़ाना कोटवाली के प्रभारी निरीक्षक बृजेश कुमार शर्मा और बायवाला पुलिस चौकी प्रभारी सरोजद नामर भी मौके पर आ गए और खेत मालिक से पूछताछ कर शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजकर मामले की जांच शुरू कर दी। मृतक के परिजनों को भी सूचना दे दी गई है। ज्ञान सिंह ने आत्महत्या क्यों की ये पता नहीं लग पाया है।

## अधेड़ का शव पेड़ पर लटका मिला

जानसद, 13 मार्च (बु.)। लापता अधेड़ का शव पेड़ से लटका मिला। शव को देखकर परिजनों में कोहराम मच गया। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को पेड़ से उतारकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा। कोतवाली जानसद के गांव बसावच निवासी 55 वर्षीय प्रमोद उर्फ पोदी प्रजापति रविवार से अपने घर से लापता था। परिजनों ने उसे गांव में तलाश भी किया था, लेकिन उसका पता नहीं चल सका था। सोमवार को दोपहर बाद ग्रामीणों ने प्रमोद उर्फ पोदी का शव गांव के बरबद में स्थित बाग में आम के पेड़ पर लटका देखा। ग्रामीणों ने इसकी जानकारी उसके परिजनों को दी। परिजान मौके पर पहुंचे। शव को देखकर परिजनों में कोहराम मच गया। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने शव को पेड़ से नीचे उतारा और पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। पुलिस इमेक्ट विधेजित सिंह ने बताया कि प्रमोद उर्फ पोदी ने आत्महत्या की है। ग्रामीणों से जानकारी मिली है कि उसने पहले भी आत्महत्या करने की कोशिश की थी।

जानसद, 13 मार्च (बु.)। लापता अधेड़ का शव पेड़ से लटका मिला। शव को देखकर परिजनों में कोहराम मच गया। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को पेड़ से उतारकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा। कोतवाली जानसद के गांव बसावच निवासी 55 वर्षीय प्रमोद उर्फ पोदी प्रजापति रविवार से अपने घर से लापता था। परिजनों ने उसे गांव में तलाश भी किया था, लेकिन उसका पता नहीं चल सका था। सोमवार को दोपहर बाद ग्रामीणों ने प्रमोद उर्फ पोदी का शव गांव के बरबद में स्थित बाग में आम के पेड़ पर लटका देखा। ग्रामीणों ने इसकी जानकारी उसके परिजनों को दी। परिजान मौके पर पहुंचे। शव को देखकर परिजनों में कोहराम मच गया। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने शव को पेड़ से नीचे उतारा और पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। पुलिस इमेक्ट विधेजित सिंह ने बताया कि प्रमोद उर्फ पोदी ने आत्महत्या की है। ग्रामीणों से जानकारी मिली है कि उसने पहले भी आत्महत्या करने की कोशिश की थी।

## मकान निर्माण के दौरान हाईटेंशन लाइन से टकराया सरियों का बीम, दो मजदूरों की मौत

शामली, 13 मार्च (बु.)। क्षेत्र के गांव बल्लाम में मकान निर्माण के दौरान सरियों का बंधे जाल के हाईटेंशन लाइन से टकरा जाने के चलते दो मजदूरों की कटल लगने से मौत हो गयी। मजदूरों की मौत से जहां आसपास के लोगों में अफस-तफरी मच गयी। आसपास मौजूद लोग दोनों मजदूरों को आन-फनन में सीपचसी लेकर पहुंचे, जहां चिकित्सकों ने दोनों को मृत घोषित कर दिया। मजदूरों की मौत से परिजनों में भी कोहराम मचा हुआ है। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची तथा शवों को कब्जे में लेकर उन्हें पोस्टमार्टम के लिए भिजवा दिया है।

बलवा गांव में मकान के निर्माण में जुटे थे मजदूर, परिजनों में कोहराम पुलिस ने दोनों शवों को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम को भिजवाया



ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने मामले की जानकारी दोनों मृतकों के परिजनों को दी, जिससे उनमें भी कोहराम मच गया और परिजान व अन्य ग्रामीण तुरंत सीपचसी पहुंचे। बाद में पुलिस ने दोनों शवों को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। परिजनों का रो-बैकर हुए लहा है।

## कार्यालय जिलाधिकारी/डिस्ट्रिक्ट एग्जीबिशन कमेटी, मुजफ्फरनगर

संख्या : 781/प्रदर्शनी सहायक-नाजिर सदर/2023, दिनांक : 13-मार्च-2023

## अल्पकालीन निविदा सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि नुमायश ग्राउण्ड में प्रत्येक मंगलवार को लगने वाले मंगल पैठ बाजार का ठेका (प्रदर्शनी अथवा अन्य आयोजन की अवधि छोड़ते हुए) वित्तीय वर्ष 2023-24 (01 अप्रैल 2023 से 31 मार्च 2024 तक) के लिए निर्धारित शर्तों (नीलामी बोली मंगल पैठ बाजार ठेका शर्तनामा प्रदर्शनी कार्यालय में इच्छुक व्यक्तियों द्वारा पढ़ा जा सकता है) के अधीन नीलामी बोली प्रक्रिया द्वारा गठित समिति के माध्यम से दिनांक 20-03-2023 को अपराह्न 3:00 बजे कलेक्ट्रेट स्थित लोकवाणी सभाकक्ष में बोली प्रक्रिया द्वारा छोड़ा जाना है। बोली में भाग लेने वाले बोलीदाताओं द्वारा निर्धारित शर्तों के अनुसार राजस्व विभाग के सक्षम अधिकारी/जिलाधिकारी द्वारा जारी किए गए अंकन 50.00 लाख (रुपये पचास लाख मात्र) का हैसियत नगण पत्र, आधार कार्ड व चरित्र प्रमाण पत्र (शासनादेशानुसार हैसियत प्रमाण पत्र निर्धारित दो वर्ष की अवधि तथा चरित्र प्रमाण निर्धारित तीन वर्ष की अवधि से पूर्व का न हो) तथा पैन कार्ड, आधार कार्ड, जी.एन.टी. पंजीकरण प्रमाण पत्र प्रस्तुत करना होगा। बोलीदाता को जमानत के रूप में अंकन 5.00 लाख (रुपये पाँच लाख मात्र) का बैंक ड्राफ्ट अध्यक्ष, डिस्ट्रिक्ट एग्जीबिशन कमेटी, मुजफ्फरनगर के पक्ष में पेयबल एट मुजफ्फरनगर (केवल बैंक ड्राफ्ट मान्य होगा) समिति के समक्ष प्रस्तुत करना होगा। उपरोक्तानुसार अपेक्षित अभिलेख मय बैंक ड्राफ्ट नियत तिथि/समय दिनांक 20-3-2023 को अपराह्न 2:30 बजे तक पूर्ण रूप से जमा न किये जाने वाले व्यक्ति को बोली बोलने का अधिकार नहीं होगा। निर्धारित समयावधि के उपरान्त कोई अभिलेख विचारणीय नहीं होगा। टैंडर फार्म नजारात कलेक्ट्रेट कार्यालय से दिनांक 19-03-2023 के अपराह्न 12:00 बजे तक किसी भी कार्य दिवस में प्राप्त किये जा सकते हैं तथा अन्य किसी जानकारी की आवश्यकता हो तो वह नाजिर सदर से जानकारी प्राप्त की जा सकती है।

प्रभारी अधिकारी डिस्ट्रिक्ट एग्जीबिशन कमेटी, मुजफ्फरनगर

# जेल के कैदी कंप्यूटर में होंगे दक्ष, बनेंगे आत्मनिर्भर

विधायक निधि से जिला कारागार को मिले 5 कम्प्यूटर-प्रिंटर, बंदियों और कैदियों को मिलेगा बड़ा लाभ  
नवनिर्मित कम्प्यूटर प्रशिक्षण कक्ष का मंत्री कपिल देव ने किया उद्घाटन, लाइब्रेरी का भी किया निरीक्षण



कारागार में कम्प्यूटर कक्षा का उद्घाटन करते मंत्री कपिल देव, साथ है जेल अधीक्षक सीताराम व अन्य।

मुज़फ़्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। युपी के व्यवसायिक शिक्षा एवं कौशल विकास राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल ने कारागार में सजायापना कैदियों के साथ ही विद्यार्थी बंदियों को भी विद्यार्थी बनाने के उद्देश्य से मुज़फ़्फरनगर जेल में विधायक निधि से 5 कम्प्यूटर-प्रिंटर के साथ नवनिर्मित प्रशिक्षण कक्ष का विधिवत उद्घाटन किया।  
सोमवार को सदर विधानसभा सीट से विधायक व प्रदेश प्रभार राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल ने जिला कारागार में सजायापना कैदियों के साथ ही विद्यार्थी बंदियों को भी विद्यार्थी बनाने के उद्देश्य से अपनी विधायक निधि से 5 कम्प्यूटर-प्रिंटर के साथ नवनिर्मित प्रशिक्षण कक्ष का उद्घाटन कर नई सोच को आगे बढ़ाया। अपनी विधानसभा क्षेत्र विकास निधि से कारागार में 5 कम्प्यूटर व प्रिंटर मुहैया करायें प्रशिक्षक भी नियुक्त कर दिया है। सोमवार को कम्प्यूटर कक्ष के शुभारंभ के मौके पर राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल ने कहा कि कारागार में अब खुशी-कुशल की बात पुरानी हो गई। उन्होंने कहा कि जब जेल में सजायापना कैदियों व बंदियों को कुदाल व फावड़ा फकाइया खेती और किसानों के कामों में लगा दिया जाता था, या फिर पत्थरों को तोड़ने में उनकी ज़िंदगी गुजर जाती थी। अब यहां पर बंद कैदी एवं बंदी हार्डटैक शिक्षा से जुड़ सकेंगे। उन्हें बाकायदा कम्प्यूटर का प्रशिक्षण योग्य प्रशिक्षक द्वारा मिल सकेगा। इस सबब कम्प्यूटर लेब को व्यवस्था जिला कारागार में अब कर दी गई है। उन्होंने कहा कि जिला कारागार में अब निरुद्ध बंदी कम्प्यूटर के की-बोर्ड पर अंगुलियां चलाना प्रगति पथ पर आगे बढ़ेंगे। इस दौरान भाजपा जिला उपाध्यक्ष संजय वर्मा, शरद शर्मा, ब्रह्मप्रकाश शर्मा, निरवतमान वाई सभासद प्रेमी खन्ना, विजय वर्मा, पदम तोमर आदि मौजूद रहे।



जेल में लाइब्रेरी का निरीक्षण के दौरान पुस्तक निहासते तथा सिलाई केंद्र में बंदियों से मुलाकात करते मंत्री कपिल देव।

मुज़फ़्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। श्रौम कालेज के खेल प्रांगण में चल रहे वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता-2023 के तीसरे दिन की शुरुआत क्रिकेट मैचों से हुई। आज क्रिकेट के तीन मैच हुए जिसमें पहला मैच बी.काम और बी.सीए के बीच हुआ, जिसमें बी.काम ने बी.सीए की टीम को हराया। दूसरा मैच एलएलबी और एमबीए की टीम के बीच हुआ जिसमें एलएलबी ने 9 विकेट से जीत हासिल की। पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग तथा बांबज हॉस्टल के शारीरिक शिक्षा विभाग की टीम प्रथम स्थान पर बैसिक साइंस द्वितीय स्थान पर तथा एमबीए की टीम तृतीय स्थान पर रही। वहीं पुरुष वर्ग के खो-खो प्रतियोगिता के फाइनल मुकाबलों में एमबीए प्रथम स्थान पर बैसिक साइंस द्वितीय स्थान पर तथा एमबीए की टीम तृतीय स्थान पर रही। वहीं पुरुष वर्ग के खो-खो प्रतियोगिता के फाइनल मुकाबलों में एमबीए प्रथम स्थान पर बैसिक साइंस द्वितीय स्थान पर तथा एमबीए की टीम तृतीय स्थान पर रही। श्रौम कालेज की प्राचार्या डा. प्रेरणा मित्तल ने बोलते हुए कहा कि श्रौम कालेज के विद्यार्थी हमेशा से ही पढ़ाई के साथ-साथ

# रामकुमार शर्मा को पगड़ी पहनाने पर समाज में विवाद

मुज़फ़्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। संकल्प वेलफेयर ट्रस्ट की ओर से नेहरू नेत्र चिकित्सालय के सहयोग से गांव मुंडभर में स्थित शिव मंदिर परिसर में नेत्र चिकित्सा शिविर का आयोजन किया।



राजकुमार शर्मा को पगड़ी पहनाने ब्राह्मण समाज के लोग।

मुज़फ़्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। बालियान खाप के ब्राह्मण समाज चौरासी की पगड़ी रामकुमार शर्मा को बांधने के बाद इस लेकर विवाद शुरू हो गया है। विरोधी पक्ष ने इस पर नाराजगी जाहिर करते हुए 18 मार्च को सिसीली में पंचायत बुलाई है। कार्यवाहक चौधरी बनाए गए वीरेंद्र शर्मा और सुशील शर्मा ने कहा कि समाज के लोग 18 मार्च को सिसीली में पंचायत कर फैसला करेंगे।  
कस्बे की पट्टी लेपरान में ब्राह्मण समाज की पंचायत सोमवार को हुई। क्षेत्र के भौर खुर्द, भौरकलां, मुंडभर समेत अन्य गांव के ब्राह्मण समाज के गणमान्य लोगों ने भाग लिया। पंचायत ने कहा कि समाज के चौधरी घनश्याम दास शर्मा पिछले चार दशक से अंबाला में रह रहे हैं, वह क्षेत्र में सक्रिय नहीं हैं। इसी वजह से पट्टी लेपरान निवासी रामकुमार शर्मा को ब्राह्मण समाज चौरासी का चौधरी घोषित किया जाता है। इसकी अख्तियार कलौराम शर्मा और संचालक मनोज शर्मा ने किया। दावा किया गया कि अंबाला में रह रहे ब्राह्मण समाज के चौरासी गांव के सिसीली निवासी चौधरी ने कार्यवाहक चौधरी की जिम्मेदारी पंडित रामनाथ चौधरी को सौंपी थी। पिछले दिनों पंडित रामनाथ शर्मा का निधन हो गया। इसके बाद घनश्याम दास शर्मा ने कस्बा निवासी वीरेंद्र शर्मा और सुशील शर्मा को कार्यवाहक चौधरी बनाया गया था। मामले में उस समय विवाद शुरू हो गया जब बालियान खाप के गांवों के लोगों ने पट्टी लेपरान निवासी रामकुमार शर्मा को चौधरी घोषित कर दिया।  
इस दौरान मुख्य रूप से राजपाल शर्मा, सचिन शर्मा, घनश्याम सिंह, राकेश शर्मा, मनोज शर्मा, शिवकुमार शर्मा, प्रदीप शर्मा, अनिता शर्मा, सुलेख चन्द, अशुपाल शर्मा, किशन लाल शर्मा, मुकेश शर्मा, राजपाल शर्मा, अनुज शर्मा, सोमेश शर्मा, तेजवीर शर्मा सहित सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

# काल रूपी सर्प के मुख में है जीव, सत्कर्म ही निकलने का सच्चाई: आचार्य धर्मन्त्र

श्रीमद् भागवत कथा के पहले दिन भारी संख्या में भक्तों ने उदाया धर्म लाभ  
मुज़फ़्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। तुलसी मामस मंदिर ससंग भवन श्रौम रोड मुज़फ़्फरनगर में सोमवार को श्रीमद् भागवत कथा के प्रथम दिन बड़ी संख्या में भक्तों ने प्रतिभाग किया। इस अवसर पर श्रीमद् भागवत कथा श्रवण कर भक्तों ने भारूप धर्म लाभ कामयाबी कथा व्यास ने भक्तों को सच्चाई का रास्ता सुनाते हुए हमेशा ही जीवन में पुण्य कर्म करने के लिए प्रेरित करते हुए कहा कि सत्कर्म ही हमें स्वर्ग की सोईयां चढ़ाने में सहायक होंगे।  
व्यासपीठ से अमृतमयी श्रीमद् भागवत कथा का वर्णन करते हुए कथा व्यास आचार्य

# आरएसएस की लश्कर और सगठन में महिलाओं की एट्री तय

नई दिल्ली, 13 मार्च (एजेंसी)। हरियाणा में पानीपत के समालखा गांव में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (एन.एस.एस.) की तीन दिनों की बैठक शुरू हो चुकी है। इस बैठक के दो अहम एजेंड हैं, पहला एन.एस.एस. से जुड़े महिलाओं की एट्री तय करना। दूसरा, ह्रासय ही समाज के मिशन को पूरा करने के लिए प्लान बनाना उसे अमल में लाना। 2025 में संघ 100 साल का हो रहा है, विवरण सूची के अनुसार 2024 के लोकसभा चुनाव से पहले या फिर 2025 के शुरूआती महिने में महिलाओं के लिए अलग संगठन या उपकरी पर एट्री का ऐलान किया जा सकता है। संघ में महिलाओं की अलग शाखाएं लगाने का फैसला इस बार की बैठक में लिया जा सकता है। हालांकि कहा जाता है कि आरएसएसिका समिति के नामक एक संगठन है, जो संघ की तर्ज पर काम करता है।

# खो-खो और क्रिकेट प्रतियोगिता में हुए रोमांचक मुकाबले

मुज़फ़्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। श्रौम कालेज के खेल प्रांगण में चल रहे वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता-2023 के तीसरे दिन की शुरुआत क्रिकेट मैचों से हुई। आज क्रिकेट के तीन मैच हुए जिसमें पहला मैच बी.काम और बी.सीए के बीच हुआ, जिसमें बी.काम ने बी.सीए की टीम को हराया। दूसरा मैच एलएलबी और एमबीए की टीम के बीच हुआ जिसमें एलएलबी ने 9 विकेट से जीत हासिल की। पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग तथा बांबज हॉस्टल के शारीरिक शिक्षा विभाग की टीम प्रथम स्थान पर बैसिक साइंस द्वितीय स्थान पर तथा एमबीए की टीम तृतीय स्थान पर रही। वहीं पुरुष वर्ग के खो-खो प्रतियोगिता के फाइनल मुकाबलों में एमबीए प्रथम स्थान पर बैसिक साइंस द्वितीय स्थान पर तथा एमबीए की टीम तृतीय स्थान पर रही। वहीं पुरुष वर्ग के खो-खो प्रतियोगिता के फाइनल मुकाबलों में एमबीए प्रथम स्थान पर बैसिक साइंस द्वितीय स्थान पर तथा एमबीए की टीम तृतीय स्थान पर रही। श्रौम कालेज की प्राचार्या डा. प्रेरणा मित्तल ने बोलते हुए कहा कि श्रौम कालेज के विद्यार्थी हमेशा से ही पढ़ाई के साथ-साथ

# अहिंसेत जैलर्स सर्राफा बाजार

मुज़फ़्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। सोना-चांदी के भाव इस प्रकार रहे:-  
सोना- 57,000 चांदी-65,000  
सिका- 750 सिक्की- 43,000  
मुज़फ़्फरनगर मंडी  
मुज़फ़्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। मुज़फ़्फरनगर मंडी में गुड़-शकर के भाव इस प्रकार रहे:-  
रकसट देवा-950-1015, चाकू 1160-1305, लड्डू 1200-1255, सुरपाण्ड 1121-1135, शकर मसाला 1350-1360, आमर-5,000 मन।  
आंकला आज का राशिफल  
मंगलवार, 14 मार्च, 2023  
मेष- व्यावसायिक हानि, मानसिक अशांति, प्रतियोगिता पर आघात, मित्रों से तनाव, परिवारिक अशांति, योजना अधूरी, विवाद संभव।  
वृषभ- कठिनाइयों का निराकरण, प्रारंभ में सुखी, जलकल्याण की ओर ध्यान जागृत, कुछेक कार्य प्रगति की ओर, विवाद का समापन पक्ष में।  
मिथुन- उन्नति का मार्ग प्रशस्त, शिक्षा एवं प्रतियोगिता के क्षेत्र में सफलता, अशोच रिश्ते, सार्थक, किसी योजना का शुभारंभ, नौकरी में प्रोन्नति।  
कर्क- साहसिक प्रयास प्रगति पर, मेल-मिलाप में रुचि, स्वयं का निर्णय लाभप्रद, दाम्पत्य जीवन में मधुरता, लाभ का सुयोग, अश में वृद्धि।  
सिंह- दिनमान अशा के विपरीत, लाभ अवरुद्ध, मानसिक तनाव, व्यावसायिक निराशा, विरोधी प्रभाव, यात्रा असंतोषजनक।  
कन्या- बुद्धि चारों से कुछेक मसले सुलझाने की ओर, परिजनों का सलाह माना, परिवारिक शक्ति की पूर्ति, नवसमाचार, पठन-पाठन में रुचि।  
तुला- परिस्थितियां भाग्य के अनुकूल, आरोग्य सुख की प्राप्ति, कुछेक समस्याएं सुलझने की ओर, सुख के साधन सुलभ, राजनैतिक संलग्नता।  
वृश्चिक- घरेलू समस्याओं का समाधान, व्यक्तिगत कार्य क्षमता में वृद्धि, प्रेम संबंधों में प्रगाढ़ता, प्रवेश की प्राप्ति से खुशी, वाहन में सुख।  
धनु- सोचे हुए कार्य अधूरे, जीवन साथी के स्वस्थ की चिंता, एकप्राता का अभाव, परिवारिक मतभेद, लाभ में कमी, लापरवाही हानिकारक।  
मकर- दिन शुभ, परिस्थितियों में क्रमिक सुधार, शुभ भावनाओं का उदय, आत्मिक अशांति, वैवाहिक अड़चन समाप्त, अपने स्तर को बनाये रखने के लिए व्यय, यात्रा।  
कुम्भ- व्यापारिक वातावरण मनोनुकूल, विचारार्थीन योजना में मूर्तत्व में परिणत, धनसंचय की ओर प्रवृत्ति, दूसरों के आश्वासनों से रहत, आपसी सम्बन्ध मधुर।  
मीन- स्वविवेक से लिया गया निर्णय लाभप्रद, कठिनाइयों का निराकरण, अध्यावसाय की ओर रुझान, आशानुकूल घटना घटित, नौकरी में पदोन्नति विषयक मसला हल।  
विमल जैन, हस्तरेखा विशेषज्ञ, रत्न परामर्शदाता, फलित अंक व ज्योतिष एवं वास्तुविद, एस-2/1-76/ए, कर्म भवन, द्वितीय तल, आकाश हॉस्टल के पास, टैगोर टाउन एक्सटेंशन (महावीर मंदिर दू.पू. की कालिज रोड) मौजूदगी, वापसी-221002 मोबाइल 9335414722

# साक्षात दर्शन... गांधी कोलौनी में हुई गुरु जी की अमृत वर्षा तो उमड़ने लगे श्रद्धालुगण

# भक्त के घर मीठे तरल पदार्थ का रिसाव

महिला गरिमा के घर हुआ गुरु जी का गुणगान, भक्तों ने किया गुरु कीर्तन  
मुज़फ़्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। गांधी कोलौनी निवासी महिला गरिमा के घर पर अचानक गुरुजी के भक्तों की भीड़ जुटना शुरू हुई और देखते ही देखते वहां गुरुजी के साक्षात दर्शन होने का दावा भी किया गया। जब परिवार के सदस्यों ने गुरुजी को याद किया तो उन्होंने उनके घर अमृत वर्षा कर अपने होने का अहसास कराया जिसमें उनके घर के मुख्य द्वार पर अचानक से मीठे तरल पदार्थ के रिसाव होने लगा।  
इसकी कुछ छंट्टे पर के बाहर मुख्य रास्तों पर भी फैलाई दी। इसके बाद वे चर्चा पूरे क्षेत्र में फैल गई और गुरु जी में अपनी श्रद्धा रखने वाले लोगों का जमावड़ा उनके आवास पर लगातार शुरू हो गया और देखते ही देखते वहां भजन कीर्तन किया जाने लगा। गुरुजी के भक्त हरिक्रियान गुप्तोटी ने बताया कि अत्यधिक और दिव्य शक्तों वाले हैं नई दिल्ली के छतरपुर वाले गुरुजी जिनका जन्म 7 जुलाई, 1954 को पंजाब के मलेरकोटला जिले के दुगरी गांव के हुआ था। कहा जाता है कि इन्होंने इस धरती पर मानवता को आशीर्वाद देने और उन्हें जागरूक करने के लिए ही जन्म लिया है। और दिल्ली के छतरपुर से कुछ किलोमीटर अंदर की दूरी पर गुरुजी का आग्रह है, जहां हर रोज हजारों की संख्या में भक्त दर्शन करने पहुंचते हैं। गुरुजी के भक्तों की एक बड़ी संख्या मुज़फ़्फरनगर में भी है, जिनका उनकी कृपा पर अट्ट विश्वास है।

# 19 मार्च को मॉल में लगेगा हेल्थ कैंप

मुज़फ़्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। समाज सेवा संस्था भारत विकास परिषद "समुद्रिड" शाखा द्वारा 19 मार्च दिनांक रविवार को भौर रोड स्थित ग्रैंड प्लाजा मॉल में एक हेल्थ कैंप का आयोजन किया जा रहा है। इसमें मेक्स सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल सकेत नई दिल्ली से विशेषज्ञ चिकित्सकों को बुलाया गया है। नर्सों के संबंधित योगियों के उपचार के लिए वरिष्ठ न्यूरो सर्जन डॉ. कपिल जैन कैंप में अपनी सेवाएं प्रदान करेंगे, जिनको नर्सों के संबंधित चोट, साइटिका, सर्वाइकल, सिंध में पुरानी चोट, ट्यूमर, डीके के मरीज परामर्श ले सकते हैं। दिनों दिन बढ़ती हृदय रोग समस्याओं के समाधान के लिए वरिष्ठ हृदय रोग विशेषज्ञ डा. रिदन गुप्ता कैंप में अपनी सेवाएं प्रदान करेंगे। कैंसर से पीड़ित रोगियों को कैंसर स्पेशलिस्ट वरिष्ठ चिकित्सक डॉ. मनीष जैन अपनी सलाह देंगे। मोटापा कम करने के लिए बैरिआट्रिक सर्जन डॉ. शतल कैंप में अपनी सलाह देंगे जो कि दवाओं द्वारा वजन कम करने की सर्जरी के वरिष्ठ विशेषज्ञ हैं। यह कैंप सभी आम जनमानस के लाभ के लिए पूरी तरह नि:शुल्क है। इसके लिए पहले रजिस्ट्रेशन करना आवश्यक होगा। रजिस्ट्रेशन के लिए मोबाइल नंबर 9456960026 और 8439293004 से संपर्क किया जा सकता है। कैंप सुबह 9:00 बजे से 2:00 बजे तक रहेगा और रजिस्टर्ड किए हुए मरीजों को ही देखा जाएगा।

# कम्प्यूटर हार्डवेयर एंड नेटवर्किंग कार्यशाला में दिया गया प्रशिक्षण

मुज़फ़्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। एसडी कॉलेज ऑफ मैनेजमेंट स्टडीज के सभापति में सनातन धर्म डिग्री कॉलेज के साथ एमओयू के तहत स्टूडेंट्स एंड फैकल्टी एक्सचेंज प्रोग्राम के अंतर्गत कम्प्यूटर हार्डवेयर एंड नेटवर्किंग विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें सनातन धर्म डिग्री कॉलेज के छात्र-छात्राओं ने तीन दिवसीय कार्यशाला में उत्कृष्टापूर्वक बह-चढ़ कर हिस्सा लिया।  
संबन्ध प्रचार्य डा. संदीप मित्तल ने बताया कि वर्तमान समय में टेक्नोलॉजी का जमाना है ऐसे में हार्डवेयर व नेटवर्किंग की डिमांड आज के समय में बहुत अधिक है। यदि आप 12वीं कक्षा के बाद प्रोफेशनल करी करके के बारे में सोच रहे हैं, तब आपके लिये कम्प्यूटर हार्डवेयर एंड नेटवर्किंग का बेहतर ऑप्शन हो सकता है।  
वर्तमान समय में देश में कम्प्यूटर हार्डवेयर एंड नेटवर्किंग एक्सपर्ट की जरूरत है। जिससे आपके पास रोजगार के अक्सर अधिक होंगे तथा कम्पनियों में शीघ्र चयन होगा। तत्पश्चात बीसीए विभागाध्यक्ष डा.

# एसडी डिग्री कॉलेज के साथ एमओयू के तहत आयोजित हुआ कार्यक्रम

संजीव तायल ने छात्र एवं छात्राओं को बताया कि आज के समय में बहुत सारी बहुराष्ट्रीय कम्पनियों में हार्डवेयर एंड नेटवर्किंग की डिमांड है, ऐसे में यदि आप इस कोर्स को करते हैं तो आप किसी भी सूरत में बेरोजगार नहीं रह सकते। वर्तमान समय में हार्डवेयर एंड नेटवर्किंग के बहुत अधिक मात्रा में फेमस कोर्स है। कार्यशाला के कोर्डिनेटर प्रकाश रहल शर्मा ने हार्डवेयर एंड नेटवर्किंग को स्पष्ट करते हुए छात्र-छात्राओं को समझाया कि यदि आपको हार्डवेयर एंड नेटवर्किंग एक्सपर्ट बना है तो अपने भविष्य में सफलता हासिल करने के लिये यह डिप्लोमा कर सकते हैं। इसके अलावा सीसीआईई, आर्टीआइकोपा और पॉलिटेक्निक आदि कोर्स भी कर सकते हैं, जिनको करने के पश्चात डेटा हार्डवेयर व नेटवर्क एक्सपर्ट, प्रोफेशनल, नेटवर्क एक्सपर्ट, सिस्टम व डिजाइन इंजीनियर, प्रोजेक्ट इंजीनियर के क्षेत्र में आप अपना कैरियर बना सकते हैं।  
कार्यशाला में प्रतिभाग करने वाले छात्र/छात्राएँ मुसकान करपण, निहारिका, हिमानी, संख्या, संख्या रानी, तुनु, मयंक, गुरुन, निशांत, आकांक्षा, विभोर, सूरज, विनित, सागर, ज्योति, भाषु, खुशी, वैशाली, गरिमा, खुशी चन्देल, तुनु, लक्ष्य, वादी, वरुण व विक्रि आदि ने अपना योगदान दिया। सभी शिक्षकगणों व स्टाफ ने उपस्थित रहकर अपना सहयोग दिया।

# भाकियू अ. मेरठ में करेगी 15 को महापंचायत

मुज़फ़्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। भारतीय किसान यूनियन अराजनीतिक द्वारा 15 मार्च को मेरठ में किसान महापंचायत होगी। राष्ट्रीय प्रवक्ता धर्मद मलिक ने बताया कि मेरठ, सहारनपुर मंडल के सभी जनपदों से हजारों चाहनें के साथ 20 हजार किसानों का मेरठ की पंचायत में भाग लेने का लक्ष्य दिया गया है। गाना मूल्य, आवाज पशुओं को लेकर मेरठ की क्रांतिधर से संघर्ष का ऐलान किया जाएगा। भाकियू अराजनीतिक द्वारा 15 मार्च को मेरठ में किसान महापंचायत का आयोजन कामिस्त्री चौराहा पर किया जा रहा है। किसान महापंचायत मेरठ में बिजली, गाना मूल्य बढ़ाने, गाना भुगतान, आवाज पशु, आलू का दाम गिराने एवं स्टोरेज जैसे मुख्य मुद्दे रहेंगे। पंचायत में 20 लॉकर का निर्णय लिया गया। भंडारों की व्यवस्था मुज़फ़्फरनगर, मेरठ, हापुड, बुलंदशहर, बागपत द्वारा होगी। धर्मद मलिक ने कहा कि मेरठ की किसान महापंचायत किसानों के समान का विषय है। बताया कि इस महापंचायत में भारतीय किसान यूनियन अराजनीतिक के चेचेरमण गडवाल खाप के चौधरी नाबा राजेंद्र सिंह मलिक व बाण्डेय अग्रधर दादुर राजेश सिंह चौहान मुख्य अतिथि रहेंगे।

# नशा मुक्ति के प्रति युवाओं को जागरूक करने पर जोर

स्वामी कल्याण देव डिग्री कॉलेज में एनएनएस शिविर का हुआ आयोजन  
मुज़फ़्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। स्वामी कल्याण देव डिग्री कॉलेज बचरा में राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा द्वितीय एक दिवसीय शिविर का शुभारंभ मुख्य अतिथि कालेज प्रचार्य डॉ. ब्रज गोपाल शर्मा, कार्यक्रम अधिकारी डॉ. सनेद्र कुमार, डॉ. फरहाना राणा, डॉ. रश्मि तायल, डॉ. विनीत, विपिन, डॉ. प्रदीप, रोजी, कु. चंदना, रणधीर कुमार की ओर से मां सरस्वती व स्वामी कल्याण देव जी महाराज के सम्मुख दीप प्रज्वलित करते हुए किया।  
सोमवार को शिविर के प्रथम चरण में रासेयो स्वयंसेवकों द्वारा विचार गोष्ठी का आयोजन किया, जिसकी थीम नशा मुक्ति व नारी शिक्षा थी। इस गोष्ठी में मुख्यतः आनुषी, चारु व प्राची आदि ने प्रतिभाग किया।

# भाकियू महाशक्ति ने घेरा एसएसपी कार्यालय

असिस्टेंट प्रोफेसर की नौकरी के लिए पीएचडी अनिवार्य नहीं!  
नई दिल्ली, 13 मार्च (एजेंसी)। विश्वविद्यालय अनुदान आयोग (यूजीसी) के प्रमुख ने हाल ही में एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि असिस्टेंट प्रोफेसर की नौकरी के लिए पीएचडी की अनिवार्यता नहीं है। हालांकि, आधिकारिक सूचना अभी तक जारी नहीं की गई है।  
मीडिया रिपोर्टों के अनुसार, उस्मानिया विश्वविद्यालय परिसर में एक भवन का उद्घाटन करते हुए, यूजीसी प्रमुख प्रोफेसर एम जगदीश कुमार ने कहा कि वक्रवृत्त योग्य उम्मीदवार विश्वविद्यालयों और कॉलेजों में सहायक प्रोफेसर भती के लिए सीधे आवेदन कर सकते हैं। उनके लिए पीएचडी क्वालिफाइ होने की बाध्यता नहीं है। जैसा कि नवीनतम मीडिया रिपोर्टों में यूजीसी प्रमुख के बयान के हवाले दावा किया गया है कि असिस्टेंट प्रोफेसर की नौकरी के लिए उम्मीदवारों को पीएचडी की आवश्यकता नहीं होगी, क्योंकि राष्ट्रीय पाठ्यपरीक्षा की अर्हता योग्यता मानदंड के रूप में स्वीकार की जाएगी। एक आधिकारिक सूचना अभी तक जारी नहीं की गई है, लेकिन उम्मीदवारों को सलाह दी जाती है कि वे नवीनतम अपडेट यूजीसी की वेबसाइट या आधिकारिक सोशल मीडिया हैंडल की जांच करते रहें।

# मुज़फ़्फरनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फरनगर बुलेटिन का सम्पादन: मुज़फ़्फरनगर बुलेटिन, 224-मिर्जा लक्ष्मण चौकी, मुज़फ़्फरनगर।  
सम्पादन- अंशु कुमारी  
उप सम्पादन- श्रीमती सुधा कुमारी  
(फ़ोन)- 98370-42840, 94127-10840  
(फ़ैक्स)- 9368542919 (ई)- 9835599299  
सम्पादन- 9412210257  
E-mail :-  
muzaffarnagar\_bulletin@yahoo.co.in  
muzaffarnagar\_bulletin@rediffmail.com



## भारत को ऑस्कर के दो एवार्ड

लॉस एंजेलिस में हुई 95वीं ऑस्कर सेरेमनी में भारत में पहली बार दो एवार्ड आए हैं। अकादमी अवार्ड्स के 94 साल के इतिहास में भारत को चौथी बार ऑस्कर मिला है। फिल्म आरआरआर के गाने "नाटू-नाटू" ने बेस्ट ऑरिजनल संगीत का एवार्ड जीता। वहीं, "द एलिफेंट डिस्पर्सर्स" बेस्ट डॉक्यूमेंट्री शॉर्ट फिल्म बनी। डॉक्यूमेंट्री फीचर फिल्म "ऑल दैट व्रीथ्स" रस से बाहर हो गई है। ऑस्कर एवार्ड में इन तीनों कैटेगरी में भारत को नॉमिनेशन मिला था। सिनेमा में उत्कृष्टता के दृष्टिकोण से "आरआरआर" फिल्म और डॉक्यूमेंट्री शॉर्ट फिल्म "द एलिफेंट डिस्पर्सर्स" दोनों ही उत्कृष्ट हैं। "आरआरआर" फिल्म के गाने और शॉर्ट फिल्म "द एलिफेंट डिस्पर्सर्स" को ऑस्कर विजयानुष्ठान में 1992 में फिल्म मेकर संजय जीत रे को हार्मोनी लाइफटाइम अचीवमेंट्स का ऑस्कर एवार्ड दिया गया था। एआर रहमान को 2008 में रिलीज हुई हार्लमडॉंग मिलेनियम के म्यूजिक और संगीत के लिए बेस्ट म्यूजिक कैटेगरी में ऑस्कर मिला था। गीतकार गुलजार को हार्लमडॉंग मिलेनियम के ह्यूजय होल्डिंग्स के लिए ऑस्कर एवार्ड से सम्मानित किया गया था। हार्लमडॉंग मिलेनियम के लिए रसूल पोक्कुरी को हबेस्ट साउंड मिक्सिंग कैटेगरी में ऑस्कर एवार्ड दिया गया था। 1983 में रिलीज हुई फिल्म गांधी के लिए भानु अश्वय की कॉन्ट्रिब्यूटिंग डिजाइन के लिए गोल्डन ग्लोब से नवाजा गया था। "विमि" फिल्म सर्वश्रेष्ठ फिल्म का ऑस्कर जीतने वाली पहली फिल्म थी। 1927 में बनी यह फिल्म ऑस्कर एवार्ड से नवाजी गई उल्लेखनीय फ़िल्म थी है। हॉलीवुड के रूजवैल्ड होटल में 1929 में पहली ऑस्कर सेरेमनी में विंग्स को सबसे अहम यानी बेहतरीन फिल्म का एवार्ड मिला था। खास बात यह है कि जिस समय विंग्स ने ऑस्कर जीता, तब तक बोलने वाली फिल्में मूक फिल्मों को हाशिए पर डालने लगी थीं। ऑस्कर में 62 साल पहले रेड कार्पेट का रचना शुरू हुआ था। इस बार इस ट्रेड को बदल दिया गया। इस बार ऑस्कर सेरेमनी में टटारस ने शोपेन क्लर की कार्पेट पर एंटी ली। इससे पहले आरआरआर के गाने नाटू-नाटू पर काल-राहुल ने लाइव परफॉर्मेंस दी। दर्शकों ने स्टेज पर आवेशन दिया। लॉस एंजेलिस में हो रहे इस एवार्ड शो में ढेरों हॉलीवुड से लेकर बॉलीवुड तक के सितारों पहुंचे हैं। ऑस्कर के अन्य कैटेगरी में बेस्ट विजुअल इफेक्ट के लिए अतवार 2 को एवार्ड मिला। बेस्ट अडॉप्टेड स्क्रीनप्ले के लिए सारा पार्की को और फिल्म टॉप गन मेवबिक को बेस्ट साउंड और फिल्म एडिटिंग में पॉल रोजर्स को एवार्ड मिला। "नाटू-नाटू" जो हिन्दी में नाचो-नाचो है को इससे पहले गोल्डन ग्लोब एवार्ड में बेस्ट ऑरिजनल संगीत का खिताब मिला था। ऑस्कर सेरेमनी में आरआरआर फिल्म में यह गाना लिखने वाले चंद्रबोस और कपोनर परमपत कोशिकानी ने टुंकी ली। इस दौरान फिल्म के डायरेक्टर राजामौली पीछे बैठे रहे। आरआरआर का तेनुगु मीनिंग दौरा रामन रक्षियर और अंग्रेजी में राइज रोर रिवाल्स है। बेस्ट शॉर्ट डॉक्यूमेंट्री चुनी गई "द एलिफेंट डिस्पर्सर्स" की डायरेक्टर कार्लिनी गोंजाल्विस और प्रोड्यूसर गुवर्त मोगा ने एवार्ड लिया। इस दौरान सेरेमनी में मौजूद दीपिका पादुकोण भावुक हो गईं, वे सेरेमनी के प्रेजेंटर के तौर पर पहुंची थीं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने टवीट कर आरआरआर और द एलिफेंट डिस्पर्सर्स के मेकर्स को बधाई दी है। उन्होंने कहा, असाधारण! इनाम टाटूहू की लोकप्रियता वैश्विक है। यह एक ऐसा गाना है, जिसे आने वाले सालों तक याद रखा जाएगा। इस सम्मान के लिए एएम कोशिकानी और चंद्रबोस समेत पूरी टीम को बधाई। भारत प्रफुल्लित और गौरवान्वित है। "द एलिफेंट डिस्पर्सर्स" को बेस्ट डॉक्यूमेंट्री शॉर्ट फिल्म का एवार्ड मिलने पर इंडियन न्यूजिज ने सोशल मीडिया पर लिखा, हमने अभी-अभी किसी भी प्रोड्यूसर को ऑस्कर के लिए पहला ऑस्कर जीता है। दो महिलाओं ने ये कर दिखाया। मैं अभी तक कांप रही हूँ। वहीं डायरेक्टर कार्लिनी गोंजाल्विस ने लिखा, यह एवार्ड मेरी मातृभूमि भारत के लिए। "द एलिफेंट डिस्पर्सर्स" गुनी की दूसरी फिल्म है, जिसे ऑस्कर एवार्ड मिला है। इस फिल्म की कहानी दक्षिण भारत के कर्नाटक और बेली की है, जो एक प्यार का अन्याय छोटे हाथों की देखभाल करने है। इस फिल्म के जरिए इंसान और जानवरों के बीच की बाँडिंग को दिखाया गया है। इससे पहले उनकी फिल्म पीरिड एड ऑफ सेंट्स को 2019 में बेस्ट डॉक्यूमेंट्री शॉर्ट फिल्म की कैटेगरी में ऑस्कर एवार्ड मिला था। डॉक्यूमेंट्री समुदाय से आने वाले बोम्मन और बेल्ली तिल्लानाडु के मुदुमलाई टाइगर जैव वन्य जीवों की देखभाल करते हैं। इस फिल्म में कट्टनायक समुदाय की जीवन शैली से जुड़े तमाम पहलुओं को बेहद खूबसूरती के साथ फिल्माया गया है। फिल्म भावना प्रधान है। बोम्मन और बेल्ली को मुदुमलाई टाइगर रिजर्व में कुछ साल पहले हाथी का एक बच्चा मिला था, जिसकी हालत बेहद खराब थी। रिजर्व में काम करने वाले दूसरे लोगों का मानना था कि हाथी के बच्चे को बचाना और नयी जिन्दगी देना बहुत मुश्किल था, लेकिन बोम्मन, हाथी के इस बच्चे को बचाकर अपने घर ले गये, जहाँ उन्होंने और उनकी पत्नी ने उसका ध्यान रचना शुरू किया। बोम्मन और बेल्ली ने इसका नाम रघु रखा। इसके कुछ समय बाद बेल्ली को हाथी के एक अन्य बच्चे की जिम्मेदारी मिली, जो एक मादा हाथी थी। इस डॉक्यूमेंट्री में बोम्मन और बेल्ली, रघु से अपने बच्चे की तरह बात करते नज़ आते हैं। बोम्मन ने कहा, मैं कार्लिनी गोंजाल्विस को बहुत समय से जानता हूँ। वह अपने दोस्तों के साथ मुदुमलाई रिजर्व आया करती थीं। एक बार जब वह यहाँ आई थीं, तभी मैंने रघु का ध्यान रचना शुरू किया था। ये वो माँ का था, जब उन्होंने बताया कि ये सूज़ा पर फिल्म बना रही हैं। इसके बाद उन्होंने मूटिंग शुरू की जो दो साल तक जारी रही। एवार्ड जीतने पर बोम्मन कहते हैं, जब वे हमारा वीडियो बना रहे थे, तब हमें इस बात का एहसास नहीं था कि इस फिल्म को इतना नाम और पहचान मिलेगी। हम जंगल में अपना दैनिक काम करते रहते थे। उन्होंने हमारी कहानी पूरी दुनिया को दिखाई, जिसके लिए हम कार्लिनी का शुक्रिया अदा करते हैं। साइड की यानी भारत की फिल्में ऑस्कर तक पहुँच रही हैं यह बड़ी अच्छी बात है।

## फैसला न करने पर मारपीट कर किया घायल

बुढ़ाना, 13 मार्च (बु.)। एक हत्या के मामले में नामजद लोगों ने पीड़ित परिवार को फैसला न करने पर मारपीट कर घायल कर दिया। पुलिस को कई बार शिकायत कर ली, लेकिन चौकी की पुलिस आरोपियों का ही साथ दे रही है। पीड़ित ने बुढ़ाना कोतवाल से न्याय की गुहार लगाई है। मिली जानकारी के अनुसार नसीम पुत्र हमीद निवासी ग्राम हुसैनपुर कलां ने बताया कि वह मजदूरी पेशा व्यक्ति हैं, जो बाहर रहकर मजदूरी का कार्य करता है। उसका परिवार अपने मकान पर घर का कार्य कर रहा था। वीथी 09 मार्च की शाम उसके ही गांव के वाजिद पुत्र महबूब आदि घर पर आये और उसके परिवार के साथ मारपीट करनी शुरू कर दी। उसके परिवार ने किसी तरह से भागकर अपनी जान बचाई। उक्त विषयी गाँजा आदि नशे का करवाए करते हैं। उक्त विषयी इगडालू व बदमाश किस्म के व्यक्ति हैं, जो आने दिन दंगा फसाद पर उतार रहे हैं। उक्त विषयियों ने उसके परिवार के सदस्य थाहाल की हत्या कर दी थी, जिसका मुकदमा सुनाना बड़ौता में दंड है। विषयी उसको उक्त मुकदमे में फैसला करने को कह रहे हैं। फैसला न करने पर जान से मारने की धमकी दे रहे हैं। विषयियों के हीरोले बुलन्द हैं। विषयी किसी भी अपराध घटना को अंजाम दे सकते हैं।

# श्री शांतिनाथ जैन श्वेताम्बर मंदिर की निकली भव्य रथयात्रा

## -मुख्य अतिथि मनमोहन जैन ने किया रथयात्रा का शुभारंभ



मुख्य अतिथि मनमोहन जैन ने किया रथयात्रा का शुभारंभ



समिति नई मंडी पटेलनगर के चेयरमैन विजय जैन, अध्यक्ष संजय जैन, महामंत्री प्रमोद जैन व कोषाध्यक्ष दिनेश जैन ने अतिथियों को स्वागत किया। इस दौरान मुख्य रूप से पुनीत जैन, अशुल जैन, सुबोध जैन, बबलू जैन, सुभाष चन्द जैन, सुरेश जैन, दिनेश जैन, अश्वथ संजय जैन, अवधेश जैन, विकी जैन, विमल जैन, श्रवण जैन, रिषभ जैन, विकास जैन, निखिल जैन, प्रशांत जैन, मनीष जैन आदि का विशेष सहयोग रहा।

## महिला समूह ने डीएम दरबार में लगाई गुहार

मुजफ्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। सोमवार को राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन के अंतर्गत बनाए गए कलस्टर में ब्लॉक और जिला स्तर पर हारू कार्यों में बड़ी गड़बड़ी और धोके के गबन की जांच कराए जाने की मांग करते हुए डीएम कार्यालय पर प्रदर्शन किया। इस दौरान अधिकारियों को सीपे शिकायती पत्र में जमा की गई धराराश को दिलाए जाने की मांग की। सोमवार को राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन के अंतर्गत बनाए गए कलस्टर में ब्लॉक और जिला स्तर पर हारू कार्यों में बड़ी गड़बड़ी, पैसों के गबन की जांच कराए जाने की मांग करते हुए स्वयंसेवक समूह से जुड़ी कई महिलाओं ने डीएम कार्यालय पर प्रदर्शन किया। इस



दौरान समिति सचिव पिंकी ने अधिकारियों को सीपे शिकायती पत्र में आरोप लगाया कि

इस मामले में 10 रुपए का तिरंगा खरीदकर 30 रुपए में बिक्री किए जाने का खेल हुआ, वहीं कलस्टर से जुड़ी महिलाओं के रोजगार पर भी अधिकारियों की शह पर गड़बड़ी की गई है। स्वयंसेवक समूह से जुड़ी इन महिलाओं ने डीएम के नाम सीपे 7 सूचीय मांग पत्र में जहां एक ओर कलस्टर विरालसती में किसी तरह के लेनदेन को बैटक में प्रस्ताव के अनुसार ही सरकारी अधिकारी के अनुमोदन से कराए जाने की मांग की। वहीं बैटक में गांव में कराने के साथ विवेक में किसी महिला के पता दखल ने किए जाने की मांग की। इस दौरान मुख्य रूप से पिंकी, ममता, केला देवी, सोनिया, रविना, बबीता, राखेशवती, रीना, बेबी, शाकु, शकुन्ता मौजूद रही।

## उमेश पाल की हत्या में अतीक की पत्नी शाइस्ता भी थी शामिल

### -एसटीएफ ने शूटर पर पांच-पांच लाख का इनाम घोषित किया

लखनऊ, 13 मार्च (एजेंसी)। माफिया अतीक अहमद की पत्नी शाइस्ता राजपूत हत्याकांड के गवाह उमेश पाल की हत्या की साक्षित्री शामिल थी। एसटीएफ की पड़ताल में सामने आया है कि उमेश की हत्या की योजना बनाने के लिए अतीक, उसका भाई अशरफ, पत्नी शाइस्ता, बेटा असद आसम व क्लाउसएफ ग्रुप काल के जरिए बाबूजीत कर रहे हैं। इसके पुष्पा सुबूत मिलने पर शूटरों के साथ अब शाइस्ता भी एसटीएफ के निशाने पर आ चुकी है। वहीं एसटीएफ को एक फरार शूटर के बारे में भी पुष्पा जानकारी हाथ लगी है। उधर, शासन ने उमेश पाल के शूटरों पर पांच-पांच लाख का इनाम घोषित कर दिया है। जांच में सामने आया है कि उमेश पाल की हत्या के बाद असद ने सारे शूटरों के मोबाइल जमा कर लिए थे और उनको



नए मोबाइल और सिम दिए थे। उसने सबके मोबाइल पर क्लाउसएफ एक्टिवेट करके इसके जरिए ही सबक करने को कहा था। एसटीएफ की पड़ताल में सामने आया है कि बरेली जेल में 11 फरवरी को अशरफ से असद, शूटर विजय चौधरी उर्फ उमामन, गुडू मुस्लिम और गुलाम मिशन के लिए आने वालों को रोका नहीं जाना था। उनके हाथ पर मुहर लगाकर अंदर भेज दिया जाता था।

## काकड़ा में पशु आरोग्य शिविर का विवेक बालियान ने किया उद्घाटन

शाहपुर, 13 मार्च (बु.)। विकास खाण्ड शाहपुर के ग्राम काकड़ा में पीडित दीनदयाल उपज्योष्य पशु आरोग्य शिविर का उद्घाटन

### अपहृत युवक का सुराग नहीं

मुजफ्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। शाह कोतवाली इलाके के रामलाल टिल्ला निवासी संजय सैनी पुत्र रावत सैनी का अपहृत कर कर्त सूरण नहीं लगा है। बताया गया है कि संजय रिवरवा की माया अनां के विधवा जेठे और दोपक के साथ खाना खाने सारसपुर बस स्टैंड के पास एक होटल पर गया था। अगरे ही कि कहीं 8 बजे संजय सैनी के थपक कुछ लड़कों ने मारपीट की और फिर उसे तिखाने में बैटककर अपने साथ ले गए। संजय के साथियों को कहना है कि तिखाने जाने पर हमलावर उन्हें बकवास देकर संजय को अलग करके अपने साथ ले गए। मामले की जानकारी पर बुकन की तलाश में पुलिस ने जांच पड़ताल की तो इस दौरान एक सीसीटीवी फुटेज में बुकन अमपाल चौधरी से ड-टिक्का में बैटककर लड़कवानों की तरफ जाता दिखाई पड़ा है। पुलिस उस इलाके में जांच करते हुए आरोपी ढूँढ रही है। हालांकि अभी तक उसका सुराग नहीं लाया जा सका है।

## समलैंगिक विवाह से जुड़ी याचिकाओं पर संविधान पीठ करेगी सुनवाई, अगली तारीख 18 अप्रैल तय की

नई दिल्ली, 13 मार्च (एजेंसी)। सुप्रीम कोर्ट ने समलैंगिक विवाह को कानूनी मान्यता देने से जुड़ी याचिकाओं को संविधान पीठ के समक्ष पेश करने का निर्देश दिया है। पांच जजों की पीठ मामले पर आज 18 अप्रैल को सुनवाई करेगी। प्रधान न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़, न्यायमूर्ति पीएस नरसिम्हा और जस्टिस जेबी पारदेवीवाली की पीठ ने कहा कि यह मुद्दा एक ओर संवैधानिक अधिकारों और दूसरी ओर विशेष विवाह अधिनियम सहित विशेष विधानी अधिनियमों से जुड़ा है। इनका एक-दूसरे पर प्रभाव है। इससे पहले सुप्रीम कोर्ट में समलैंगिक विवाह के मामले में केंद्र की ओर से पेश साल्लिसिटर

लखनऊ, 13 मार्च (एजेंसी)। आम आदमी पार्टी के नेता संजय सिंह ने उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ में बड़ा एक्शन किया। संजय सिंह ने कहा कि आप पूरे उत्तर प्रदेश में नगर निगम के चुनाव में सभी बाड़ों, बगैचों, पार्कों के पट्टे पर मजबूती से लड़ेंगे। यह काम तो खतरों की समझ है। आपके नगर से गंदगी दूर करने का है, ये काम आप को दे देंगे। आम-जिन नगर-निगमों, नगर-पालिकाओं में जीतेगी वहां हाउस टैक्स हाफ और वाटर टैक्स माफ होगा।

## दूध की डेयरी बंद कराए जाने की लगाई गुहार

बुढ़ाना, 13 मार्च (बु.)। ग्राम हुसैनबाद भनवाड़ा के ग्रामीणों ने एसडीएम से गांव में दूध की डेयरी करने वाले दवांगों के विरुद्ध कार्रवाई की मांग की है। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम हुसैनबाद भनवाड़ा के ग्रामीणों ने बताया कि ग्राम के हसरत पट्टे ग्रामपंचायत, शाबान व अरसाना पुत्रपण हसरत की ग्राम में बंघ और दूसरी की डेरी है। इन बंघों का गोबर ग्राम के नाले में बहता है, जिससे नाली की कुलियां के पाड़े और नाले में गोबर अटा हुआ है और उक्त नाले में लगर का पानी टूटकर आता है, जिससे ग्रामीणों की लगभग 100 बीघा से ज्यादा फसल नष्ट हो जाती है। उन्होंने इस लोगों से नाले से गोबर की सफाई करने के लिए कहा, तो उक्त लोगों ने गोबर आदि साफ करने से बिल्कुल पना कर दिया। वे लोग दवांग मुमुदर व झांगडालू किस्म के व्यक्ति हैं। दवांग को ब्रह्म से ग्राम में अत्यधिक महत्त्व देते हो गये हैं। ग्राम में डेगू प्लेनरिंग आदि की बीमारी फैल रही है। सब इस समस्या से रोग व परेशान हैं। ग्रामीणों ने एसडीएम से उक्त लोगों के विरुद्ध कार्रवाई करने गुहार लगाई है। गुहार लगाने वालों में अमरेश शर्मा, रियाजत, आमिर, गणप, सरपंचराम, सुनेंद्र सिंह, इस्लाम, बबलू सिंह, जाविर, नदीम, बबू व भूपसिंह आदि हैं।

# पुलिस बल का सड़कों पर पैदल भ्रमण, गश्त अभियान चलाया

### खतौली, 13 मार्च (बु.)। शासन के आदेशानुसार कानून सुस्था व शांति व्यवस्था को सुदृढ़ रखने में सी.ओ. व कोतवाली प्रभारी के नेतृत्व में पुलिस द्वाय सड़कों पर पैदल भ्रमण कर लोगों को सुरक्षा का एहसास कराने का निरंतर प्रयास जारी बना हुआ है। मिली जानकारी के अनुसार प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ द्वारा प्रदेश में पूर्ण रूप से शांति व्यवस्था कायम करते हुए अपराधियों को उन्नेक अन्जाम तक पहुंचाने के आदेशों के पालन हेतु खतौली कोतवाली सी.ओ. डॉ. रविशंकर व कोतवाली प्रभारी संजीव कुमार के कुशल नेतृत्व में पुलिस प्रशासन निरंतर प्रयासत बना दिखाई पड़ रहा है, जिसके अन्तर्गत जहां निरंतर वांन्डि अपराधियों के विरुद्ध धरपकड़ अभियान में कोतवाली पुलिस को सफलता

मिल रही है। वहीं पुलिस अधिकारियों के नेतृत्व में भारी पुलिस बल का सड़कों पर पैदल भ्रमण, गश्त अभियान जारी बना हुआ है, जिसके फलस्वरूप नागरिकों को अपनी सुरक्षा के साथ नगर में शांति व्यवस्था का एहसास होना दिखाई पड़ रहा है, परन्तु दूसरी ओर कोतवाली पुलिस द्वाय बरती जा रही सजगता व दवांगों के पश्चात यातायात नियमों की खुले रूप से धजिजाण उड़ाते हुए दुर्घटिया वाहन चालकों द्वारा सड़कों पर दिखाये जाने वाले स्टैंड के हरथ पर आज भी विराम नहीं लाए जा रहे हैं तथा मानव जीवन का प्राण निरंतर बड़ रहा है, वहीं ऐसे दुर्घटिया वाहन चालकों पर कोई ठोस कार्रवाई न होती दिखाई पड़ रहा है, जिसके अन्तर्गत जहां निरंतर वांन्डि अपराधियों के विरुद्ध धरपकड़ अभियान में कोतवाली पुलिस को सफलता

कोतवाली पुलिस की सजगता व वाहन चैकिंगों के लाख दवांगों के पश्चात जहां नगर के मुख्य चौराहों, बाजारों में अत्यक्त चालक गति को सभी सीमाओं को लांघते हुए अपने दुर्घटिया वाहन पुलिस टीम की आंखों के सामने टोड़ते दिखाई पड़ रहे हैं, वहीं तीन-तीन चार-चार सवारियों से लदे हुए दुर्घटिया वाहन कोतवाली पुलिस प्रशासन की छत्रछाया में आज नगर के मुख्य मार्गो सहित बाजारों में सरपट दौड़ते नजर आना पुलिस द्वाय निरंतर वाहन चैकिंग के दवांगों पर उतारी उठा रहे हैं तथा मानव जीवन की सुरक्षा के लिए अतिशय सिद्ध हो रहे हैं। पता नहीं किन कारणों से कोतवाली पुलिस इन दुर्घटिया वाहन चालकों के विरुद्ध यातायात नियमों के अनुसार पालन करने में असाहय साबित होती दिखाई पड़ रही है।

## आगामी 5 अप्रैल को मनाया जाएगा महाराजा निषाद राज का जन्मोत्सव

मुजफ्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। भगवान महर्षि करण्य चौक समिति टट्टर की एक बैठक सोमवार को नरेश कुमार करण्य एडवोकेट के पास मंडी स्थित कार्यालय पर हुई। इस बैठक में आगामी 5 अप्रैल को आयोजित होने वाले महाराजा निषाद राज जन्मोत्सव समारोह के विषय में विचार विमर्श किया गया। आगामी 05 अप्रैल को होने वाले इस जन्मोत्सव समारोह का आयोजन भगवान महर्षि करण्य चौक काली नदी पुल शामली रोड मुजफ्फरनगर पर मनाया जाएगा। बैठक में निर्णय लिया गया कि इस दौरान सजावट की ओर से नगर के मुख्य मुख्य मार्गों से करण्य निषाद समुदाय

के महापुरुषों की मनमोहक शोकार्णव निकाली जायेंगी। कार्यक्रम की अध्यक्षता नरेश करण्य एड. और संचालन सुरेंद्र सिंह करण्य ने किया। नरेश करण्य एडवोकेट ने कहा कि महाराजा निषाद राज जन्मोत्सव समारोह इस बार नगर में ऐतिहासिक रूप से धूमधाम से मनाया जायेगा। इस बैठक में मुख्य रूप से जलसिंह करण्य, हंस राज करण्य, पुष्कित करण्य, मुकुंद करण्य, रतन करण्य, विजय करण्य, श्याम करण्य, राधे श्याम करण्य, नवीन करण्य, बंटी करण्य, अरविन्द करण्य, हर गोपाल करण्य एड., कैलाश करण्य, दिनेश करण्य आदि उपस्थित रहे।

# असली बीडीसी मेंबर्स को प्रशासन ने रोका : मलिक

तत्कालीन बीडीसी ने राजनैतिक दबाव में नहीं किया गया था। उस पर प्रशासन शासन पूरी तरह से विचार करे। आज जो बैटक हुई है, उसमें फर्जी बीडीसी को सही बीडीसी बताकर

## अब 14 मार्च को व्यापारी स्वाभिमन यात्रा का आयोजन

मुजफ्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार मंडल मुजफ्फरनगर इकाई की ओर से आयोजित 14 मार्च को "व्यापारी स्वाभिमन यात्रा" का आयोजन किया जा रहा है। इस संघर्ष में उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार मंडल के मुख्य प्रवक्ता विजय वर्मा ने बताया कि यात्रा के दौरान दोहरा 12 बजे नगर के हृदयस्थल शिवचौक पर इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि शामिल जाएंगे। उन्होंने बताया कि इस स्वागत समारोह में जिले के सभी गांव, कस्बों में जाकर यह यात्रा व्यापारियों के बीच पूरी की जाएगी एवं सारा 7:30 बजे आशीर्वाद बैटक होला में सभा का रूप लेकर व्यापारियों संग सभा की जाएगी।



## डीएम दरबार पहुंचा पीड़ित परिवार, लगाई न्याय की गुहार

मुजफ्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। पड़ोस के जनपद बिजनौर के गांव रामपुर ठकरा निवासी जीत सिंह ने डीएम-एसएसपी से मिलकर अपनी पत्नी को श्याम हत्या के लिए विवश करने वाले पिता-पुत्र के विरुद्ध कार्रवाई किए जाने की मांग की है। पीड़ित का आरोप है कि बीते कुछ दिन पूर्व उसकी पत्नी को बिजनौर निवासी शम्भु पुत्र यशपाल बहला कुसुलाकर मुजफ्फरनगर में ले आया

## चार तीर

"सपने" "दास्तां" "जीवन" "तरकीबें" अनगिनत सपने यहां पर देखाते हैं आदमी, दास्तां जीवन की सपनों से कहीं बाहर भी है। जिन्दगी जीने की तरकीबें किताबों में लिखी, जिन्दगी लेकिन किताबों से कहीं बाहर भी है।



## जंगल थीम पर नन्हे मुन्नों ने मचाई धूम

मुजफ्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। फर्स्टक्राई इटैलीटोली प्रोस्कूल के भव्य उद्घाटन और लांच के मौके पर "जंगल थीम" पर आधारित एक कार्यक्रम आयोजित किया गया। इसमें 2 से 4 वर्ष के बच्चों को भाग लेने के लिए प्रोत्साहित किया गया। प्रोस्कूल द्वारा आयोजित विभिन्न गतिविधियों में इस कार्यक्रम को न केवल बच्चों बल्कि उनके माता-पिता के लिए भी बहुत आकर्षक और मनोहर बना दिया।

## गुजरेहड़ी में कलश यात्रा निकाल 5 कुंडीय महायज्ञ किया

जानसठ, 13 मार्च (बु.)। गांव गुजरेहड़ी में गांव की सुख-शांति के लिए कलश यात्रा निकालकर 5 कुंडीय महायज्ञ किया गया। यात्रा पर श्रद्धालुओं द्वारा जगह-जगह फूलों की वर्षा की गई। कथावाचक ने कहा गुरु रविदास जी का नाम जपने से ही कष्ट दूर हो जाते हैं। गांव गुजरेहड़ी में गांव में सुख-शांति व समृद्धि के लिए रविदास मंदिर से शोभा कलश यात्रा निकाली गई, जिसमें ग्रामीण महिलाओं द्वारा बड़-बड़कर हिरसा लिया। शोभायात्रा रविदास मंदिर से प्रारंभ होकर गांव के मुख्य मार्ग से निकाली गई, जहां सरदारों द्वारा फूलों की वर्षा कर कलश यात्रा का स्वागत किया गया। यात्रा के समापन पर रविदास मंदिर में पांच कुंडीय

## गुजरेहड़ी में कलश यात्रा निकाल 5 कुंडीय महायज्ञ किया

महायज्ञ का भी आयोजन किया गया, जिसमें गांव के पांच परिवार यजमान बने और उन्होंने हवन कुंड में आहुति देकर गांव में सुख-शांति व समृद्धि की कामना की गई। इस दौरान कथावाचक पीडित आनंद श्रेष्ठ ने कहा कि धरती पर सबसे बड़े संत संतों में शिरोमणि गुरु रविदास महाराज जी हुए हैं। रविदास जी के विचारों को गुवा वगैरे में घर-घर पहुंचाने का कार्य गांव में रविदास जी की कथा कर किया जा रहा है। उन्होंने कहा गुरु रविदास जी का नाम जपने से ही कष्ट दूर हो जाते हैं। उन्होंने ग्रामीणों व युवा वर्ग से माया, श्याम त्याग कर अपने बच्चों को शिक्षित करें, भी समाज का विकास हो सकता है। इस दौरान कलश यात्रा कार्यक्रम के आयोजक समिति के अध्यक्ष प्रभात कुमार, विवेकी, मनीष कुमार, सतीश प्रधान, कैलाश, विजेंद्र सिंह, पवन कुमार, अभय राम, मुकुल, श्याम आदि मौजूद रहे।



# बागपत में एसपी बने आईपीएस अर्पित विजय वर्गीय को दी विदाई

► बुलेटिन ऑफिस पर आयोजित समारोह में संपादक अंकुर दुआ ने श्रेष्ठ स्मृति चिन्ह और पौधा । समारोह में एडीएम प्रशासन नरेंद्र बहादुर सिंह और एसपी क्राइम प्रशांत कुमार भी रहे मौजूद

मुजफ्फरनगर, 13 मार्च (बु.)। मुजफ्फरनगर जिले में तीन साल तक एसपी सिटी रहे आईपीएस अर्पित विजयवर्गीय को बागपत बने पर मुजफ्फरनगर बुलेटिन ऑफिस पर आयोजित कार्यक्रम में भावभीनी विदाई दी गई। वक्तों ने उनकी कार्यशैली की सराहना करते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य को कामना की। प्रेस पब्लिक के सदस्य व बुलेटिन संपादक अंकुर दुआ ने उन्हें स्मृति चिन्ह और पौधा भेंट किया। आईपीएस विजयवर्गीय ने भी मीडिया कर्मियों की सराहना करते हुए कहा कि जिले की यादों को वो ताजमहल संजोकर रखेंगे।

पुलिस अधीक्षक नरेंद्र बहादुर सिंह का कार्यकाल पूरा करने वाले साल 2019 बैच के आईपीएस अर्पित विजयवर्गीय का रिविज रेट रात शासन ने तबादला कर दिया था। उन्हें आईपीएस के रूप में पहली बार बागपत जिले की बागडोर सौंपी गई है। आईपीएस अर्पित विजयवर्गीय को मुजफ्फरनगर बुलेटिन ऑफिस में बने प्रेस क्लब भवन में बुलेटिन परिवार और पत्रकारों की ओर से विदाई दी गई। समारोह में अपर जिलाधिकारी प्रशासन नरेंद्र बहादुर सिंह, एसपी क्राइम प्रशांत कुमार प्रसाद और बुलेटिन संपादक अंकुर दुआ प्रमुख रूप से मौजूद रहे। सबसे पहले पत्रकारों की तरफ से बुके और फूल-मालाएं पहनाकर अर्पित विजयवर्गीय का स्वागत किया गया।

कार्यक्रम में बुलेटिन संपादक अंकुर दुआ ने कहा कि हमारे जिले में आपका कार्यकाल उदात्त वर्षक और व्यवहार कुशलता पूर्वक रहा है। उन्होंने कहा कि हमारा और आपका काम सबसे ज्यादा कठिन है, क्योंकि रोजमर्रा नई चुनौती सामने आती है। सत्ताधारियों की प्राथमिकताओं को पूरी करने के साथ अपराधियों के खिलाफ कार्यवाही और पीड़ितों को न्याय दिलाना किसी चुनौती से कम नहीं है। आपका कार्यकाल बेहद अच्छा और सहाजनीय रहा है। कई मौकों पर आपकी कार्यशैली देखने को मिली है। दबाव में काम न करने की शैली सदा अविस्मरणीय रहेगी। आप भले ही नई तैनाती पर जा रहे हैं, लेकिन बुलेटिन परिवार और जिले के पत्रकारों से आपका जुड़ाव



एक फूल पूजा प्लान रहता था। मैं सहयोगी बनकर उनके साथ रहा और हम मिलकर अच्छा कर पाये, इसका सुखद अहसास मुझे भी है। एसपी क्राइम प्रशांत कुमार ने भी उनकी कार्यशैली की सराहना करते हुए कहा कि समाज के साथ पुलिस महकमें में भी उनकी व्यवहारिक और दमदार छवि बनी है। कार्यक्रम का संचालन करते हुए वरिष्ठ पत्रकार खीराज राही ने अपनी कविताओं के माध्यम से कार्यक्रम में रंग भरने का काम किया। वरिष्ठ

पत्रकार रमेश शर्मा ने एसपी सिटी अर्पित विजयवर्गीय से जुड़े कई स्मरण सुनाकर उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। वरिष्ठ पत्रकार विनोद पाराशर ने कहा कि आज के दौर में कानून व्यवस्था बनाये रखने के साथ

समाज में छवि बनाना किसी चुनौती से कम नहीं है। वरिष्ठ पत्रकार पंकज बालियान और अमित सेनी ने कहा कि एसपी सिटी ने अपने कार्यकाल में न केवल कानून व्यवस्था को मजबूत बनाया, बल्कि उन्होंने होने-

पुलिसिंग कर एक रास्ता भी दिखाने का काम किया है। युवा पत्रकार दीपक वत्स ने कहा कि अब बागपत जिले के लोग आईपीएस विजयवर्गीय की कार्यशैली से लाभान्वित होंगे। कार्यक्रम में पत्रकार वरुण शर्मा, पंकज बालियान, अमित सेनी, दीपक वत्स, अंकित मिश्र, नवीन शर्मा, नासिर खान, विशाल जलोरा, विकास त्यागी आदि ने आईपीएस अर्पित विजयवर्गीय का माल्यापण कर अभिनन्दन किया।

## पुलिस ने मुठभेड़ में बदमाश को मारी गोली

बुढ़ाना, 13 मार्च (बु.)। सोमवार की देर रात बुढ़ाना पुलिस ने एक मुठभेड़ में एक बदमाश को गोली मारकर घायल कर दिया। पुलिस ने बदमाश के पास से लूटे गये लाखों रुपये की कीमत के सामान को भी बरामद किया है। बुढ़ाना कोतवाला इंसपेक्टर प्रशांत कुमार शर्मा ने परासीली पुलिस चौकी प्रभारी संसाराज सिंह, दारोगा मंगेश कुमार, हेड कार्टेबल सुनील कुमार, कार्टेबल निदेश कुमार, कार्टेबल जितेंद्र सिंह और कार्टेबल राजीव अग्रि की मदद से ग्राम बिराल के जंगल में बदमाशों को घेर लिया। तब बदमाशों ने पुलिस टीम पर गोली चला दी तो पुलिस ने भी जवाबी कार्रवाई करते हुए बदमाश पर गोली चलाई। जिसमें एक बदमाश गोली से घायल हो गया। पुलिस ने बदमाश के पास से लूटे गये लोहे के 41 पाइप, 1 बुलरो पिस्तौल, 1 मंत्रा, एक जिंदा व 1 खोखला कारतूस बरामद किया। लूटे गये धातुय बदमाश को सीफरसी में भेटी करवाया गया। पुष्कराज में बदमाश ने अपने नाम मोहित उर्फ सोनू पुत्र अजयकान निवासी ग्राम ताडिपुर भभीसा बाना काजला जिला शमली बताया। पुलिस के अनुसार बदमाश पर पहले भी मुठभेड़ दर्ज हैं।

## पुलिस मुठभेड़ में शांति बदमाश घायल दूसरा साथी भी गिरफ्तार

शाहपुर: स्थानीय पुलिस ने मुठभेड़ के दौरान शांति बदमाश को गोली मारकर घायल कर दिया जबकि उसके साथी को भागते हुए गिरफ्तार कर लिया। बदमाशों के कब्जे से मेरठ के रोहता क्षेत्र से लूटा गया ट्रैक्टर ट्यूबरी भी बरामद कर लिया है। शाहपुर थाना प्रभारी बबलू सिंह ने बताया कि रात्रि के समय धनवान रोड पर सोमस पुलिस पर चेकिंग के दौरान पुलिस ने गोबला की ओर से आ रहे ट्रैक्टर ट्यूबरी को रुकने का इशारा किया तो ट्रैक्टर में सवार बदमाशों ने पुलिस पर फायरिंग कर दी जिसमें पुलिस ने जवाबी कार्रवाई करते हुए फायरिंग की तो गोली लगने से बागपत जनपद के बिनीली थाना क्षेत्र के गांव पुगु निवासी विशाल पुत्र राजकुमार पर भी गोली लगने से घायल हो गया। जबकि उसका साथी हरिद्वार जनपद के जालापुर थाना क्षेत्र के गांव सीतापुर निवासी रवि पुत्र विक्रम जंगल के रास्ते भागने लगा पुलिस ने भागते हुए बदमाश को घेरवादी कर उसे भी गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने बदमाशों के कब्जे से मेरठ के क्षेत्र से 3 दिन पूर्व लूटा गया ट्रैक्टर ट्यूबरा, 315 बोर का तमचा, दो जिंदा कारतूस व दो खोखे भी बरामद किए।

## नौकरी के नाम पर लाखों की धनी मुजफ्फरनगर

सकारी नौकरी लखने का लालच देकर एक चिकित्सक ने लाखों रुपये हड़प दिए गए ठगी का शिकार हुए चिकित्सक ने पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई है। मोहल्ला वैदस पुरी निवासी अरुनी कल्याणी ने बताया कि वह स्कूल में शिक्षक है उसे गाजियाबाद निवासी राजीव कुमार ने बताया कि दिल्ली मेट्रो में टिकन डिस्ट्रिब्यूटर व एनआईओएस में शिक्षक की भर्ती के नाम पर उससे लाखों रुपये हड़प लिए गए।

## वालमीकि समाज के लोगों ने दबंगों पर लगाया मारपीट का आरोप

बुढ़ाना, 13 मार्च (बु.)। एक वाल्मीकि परिवार के घर में घुसकर कुछ दबंगों ने पथराव करने के साथ-साथ घर की महिलाओं से छेड़खानी भी की। इस घटना को अंजाम देने वाले दबंग अभी तक भी पुलिस को पकड़ से बाहर हैं, जिसको लेकर अभी पीड़ित परिवार ने दबंगों से अपनी जान का खतरा बताया है और कहा है कि यही दबंग उन पर पहले भी हमले की घटनाएं कर चुके हैं। मिली जानकारी के अनुसार बुढ़ाना कोतवाली क्षेत्र के गांव उमरपुर में बीती 8 मार्च को बुधवार की शाम गांव के एक वाल्मीकि परिवार पर सतवीर, जयवीर, रामवीर, सुरेंद्र, विकास, सुमित, दीपांशु, हरपाल और रस्तम ने कुछ दबंगों के साथ झुंड बनाकर उनके घर पर धावा बोलते हुए जमकर पथराव किया था, जिसमें वाल्मीकि परिवार की विधवा महिला एवं उसकी 2 पुत्री गंभीर रूप से घायल हो गई थी। जिसमें बुढ़ाना पुलिस ने घायलों का मेडिकल कराते हुए आगे की कार्यवाही शुरू कर दी थी। अब पीड़ित परिवार का आरोप है कि अब तक घर पर हमला करने वाले एवं महिलाओं के साथ छेड़खानी करने वालों की पुलिस ने गिरफ्तारी नहीं की है और आरोपियों से उन्हें अब भी जान-माल का खतरा बना हुआ है, क्योंकि आरोपी अब से पूर्व भी पीड़ित परिवार के साथ इसी तरह की घटना को अंजाम दे चुके हैं और अभी भी अंजाम भुगतने को चैतानी दे रहे हैं। घटना के मामले को एक वीडियो सोशल मीडिया पर भी वायरल हो रही है, जिसमें दबंग खुलेआम पथराव एवं मारपीट करते नजर आ रहे हैं।

## कुकर्म में फरार चल रहा आरोपी गिरफ्तार

रामराज, 13 मार्च (बु.)। थाना पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर कुकर्म के मामले में फरार चल रहे आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। रामराज थाना प्रभारी सुनील शर्मा ने जानकारी देते हुए बताया कि बीते शनिवार को थानाक्षेत्र के एक गांव के महंत रामराज थान में मुकुंददा दर्ज कराया था कि गांव का एक मंदबुद्धि व्यक्ति उनके साथ मंदिर में रहता है। होली के दिन उनके बाहर जाने के बाद गांव के ही एक व्यक्ति ने मंदबुद्धि व्यक्ति के कुकर्म कर लिया था, जिस पर पुलिस तभी से आरोपी की तलाश कर रही थी। सोमवार को मुखबिर ने सूचना पर कुकर्म के मामले में आरोपी को गांव हसनपुर में बस अड्डे के पास से गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है।

## महाकाल पुजारी के 18 वर्षीय बेटे की साइलेंट अटैक से मौत

उज्जैन। मध्यप्रदेश के उज्जैन से बौकाने वाली खबर आई है। महाकालेश्वर मंदिर में पुजारी के 18 वर्षीय बेटे को साइलेंट हार्टअटैक आया और उसकी मौत हो गई। शाम को उज्जैन महाकाल मंदिर के ध्वज चल समारोह में तलवार से प्रदर्शन किया था, और रात को घर पहुंचकर उसे घबराहट हुई थी। जानकारी के अनुसार मयक पिता मंगेश शर्मा 18 वर्ष निवासी भगतसिंह पार्क के सामने सिंहरपुरी कक्षा 11 वीं का छात्र था।

## जहर के सेवन से युवक की मौत

मुजफ्फरनगर। नई मंडी थाना क्षेत्र के मोहल्ला गांधी नगर निवासी 30 वर्षीय वरुण गोयल पुत्र सुभाष गोयल ने विगत 11 मार्च की शाम अपने घर के पास संधिप हलतों में सलूस का सेवन कर लिया था उसे उपचार के लिए अस्पताल लाया गया जहां चिकित्सकों उसकी नाउक हलत को देखते हुए उसे हॉस्पिटल के लिए रेफर कर दिया था बताया गया कि उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई

## हादसे में घायल महिला ने दम तोड़ा

मुजफ्फरनगर। सिविल लाइन थाना क्षेत्र के मोहल्ला इंदिरा कॉलोनी निवासी आनंद पाल पुत्र विशंभर सिंह ने पुलिस में दर्ज कराई गई रिपोर्ट में बताया कि 7 मार्च को उसकी पत्नी मुनी 52 दर्रा के निकट काली नदी में पूजा करने गई थी वहां से लौटते हुए एक कार ने बाइक में टक्कर मार दी जिससे उसकी पत्नी गंभीर रूप से घायल हो गई। उपचार के लिए ले जाते समय उसकी पत्नी की मौत हो गई

## कार्यालय जिलाधिकारी मुजफ्फरनगर

संख्या : 777/नाजिर सदर-लेखन सामग्री/2023-24, दिनांक : 13-मार्च-2023

### टैण्डर सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि कलेक्ट्रेट कार्यालय एवं सम्बद्ध राजकीय कार्यालयों के प्रयोगार्थ लेखन सामग्री वित्तीय वर्ष 2023-2024 (दिनांक 31-3-2024 तक) के लिए लेखन सामग्री क्रय करने हेतु दिनांक 18-03-2023 को अपराह्न 3:00 बजे तक सीलबन्द टैण्डर प्राप्त किये जायेंगे। उक्त नियत तिथि/समय के पश्चात कोई टैण्डर प्राप्त नहीं किया जायेगा। टैण्डरदाता को अंकन 5,000.00 रुपये नकद प्रतिभूति के रूप में जमा करना होगा। टैण्डरदाता को टैण्डर के साथ आवश्यक सामग्री का नमूना संलग्न करना अनिवार्य है।

टैण्डर स्वीकृत/अस्वीकृत करने का अधिकार जिलाधिकारी महोदय को होगा। टैण्डर स्वीकृत होने के उपरान्त टैण्डरदाता को स्वीकृत दरों पर ही दिनांक 31-3-2024 तक लेखन सामग्री की आपूर्ति करनी होगी। लेखन सामग्री की सूची/टैण्डर फार्म नजारत कलेक्ट्रेट कार्यालय से दिनांक 18-03-2023 के अपराह्न 12:00 बजे तक किसी भी कार्य दिवस में प्राप्त किये जा सकते हैं तथा अन्य किसी जानकारी की आवश्यकता हो, तो वह भी इसी अवधि में नाजिर सदर से प्राप्त की जा सकती है।

प्रभारी अधिकारी (नजारत) कृते जिलाधिकारी, मुजफ्फरनगर

## कार्यालय जिलाधिकारी, मुजफ्फरनगर

संख्या : 779/नाजिर सदर दिनांक : 13-मार्च-2023

### ठेके की सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि कलेक्ट्रेट परिसर (निकट वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, कार्यालय) स्थित 15 फिट × 10 फिट दूकान/भूमि को शासकीय कार्यहित में आगामी वित्तीय वर्ष 2023-24 के लिए उक्त दुकान में खादी ग्रामोद्योग वस्तुएं विक्रय के साथ-साथ फोटो स्टेट, स्टेशनरी तथा अन्य प्रोडक्ट, गुड़ से बने विभिन्न उत्पाद व पराग मिल्क पार्लर आदि सामग्री के विक्रय हेतु उक्त दुकान की नीलामी दिनांक 20.03.2023 को समय अपराह्न 02:00 बजे कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में निम्नलिखित शर्तों के अधीन की जायेगी :-

- 1- बोलीदाता को बोली से पूर्व जमानत धनराशि के रूप में 2,000/- (दो हजार रुपये मात्र) की नकद धनराशि प्रतिभूति के रूप में जमा करनी होगी।
- 2- उक्त दुकान पर केवल ग्रामोद्योग उत्पादित वस्तुएं विक्रय करने की अनुमति की जायेगी।
- 3- दुकान/ठेके के लिए केवल 15 फुट × 10 फुट स्थान दिया जायेगा, जिस पर अस्थाई निर्माण/खोका की व्यवस्था ठेकेदार स्वयं अपने खर्च पर करेगा तथा ठेका अवधि समाप्त होने पर स्थान को अपने खर्च पर खाली करेगा।
- 4- ठेका जिस ठेकेदार के पक्ष में स्वीकृत होगा, उसी के द्वारा उक्त दुकान का संचालन किया जायेगा। ठेकेदार के द्वारा किसी अन्य व्यक्ति को उक्त दुकान किराये पर देकर उप-किरायेदारी (Subletting) नहीं की जायेगी।
- 5- उच्चतम बोलीदाता को नीलाम धनराशि का 1/4 भाग तत्काल जमा करना होगा तथा शेष 3/4 भाग ठेका/नीलाम स्वीकृत होने पर तीन समान किस्तों में प्रत्येक त्रैमासिक के प्रारम्भ (अधिकतम 03 दिवस) में कार्यालय में चालान द्वारा जमा करना होगा।
- 6- नीलामी स्वीकृत करने अथवा अस्वीकृत करने का अधिकार जिलाधिकारी मुजफ्फरनगर के पास सुरक्षित रहेगा। अतः निर्धारित शर्तों का अनुपालन करने की दशा में ही इच्छुक बोलीदाता नियत तिथि/स्थान/समय पर नीलाम में भाग ले सकते हैं। यदि किसी अन्य जानकारी की आवश्यकता हो तो प्रातः 10:00 बजे से सायं 05:00 बजे तक नाजिर सदर कलेक्ट्रेट से जानकारी प्राप्त की जा सकती है।

प्रभारी अधिकारी (नजारत) कृते जिलाधिकारी, मुजफ्फरनगर